PRESSE PLIEUSE
MP3003CNC

NS: 2024-257

MANUEL D’INSTRUCTIONS

PRADA NARGESA, S.L
Ctra. de Garrigas a Sant Miquel s/n - 17476 Palau de Santa Eulalia (Girona) SPAIN
Tel. +34 972568085 - nargesa@nargesa.com - www.nargesa.com



CLIENTS NARGESA

Prada Nargesa compte plus de 8.500 clients dans le monde. Certains de nos clients, ceux qui offrent des
services a des tiers avec les machines Nargesa dans leurs ateliers, ont accepté de faire partie de ce
réseau qui vise a les mettre en relation avec d'éventuels futurs clients. De cette fagon, toutes les
personnes ou entreprises qui ont besoin de piéces pouvant étre fabriquées a l'aide de I'une des machines
Nargesa, pourront les trouver dans leur région pour pouvoir satisfaire leurs exigences de production en

faisant appel a leurs services.

= —— ®.
e ' Suecia .
o Finlandia Rusia
Canadé. Bahi st
s ®
® - 3 4
i 21 roana T '
Alemar,
® o & veraie @ @
Austia Kazajstin
2 Francia i Mongolia
® o i 9
=l@) "2 s o S8 o
Q" [ @ e Turkmenistin
china wly
B ivineo o Aganistin ¢
Marmuecos 1s in h ;
a0 Avste Libia Egipto . el
Arabia =
Saudia (18 £ r—
omén o on (Sommanis)
9 g St Yemen . | Tolnds 2
s A e ' Viewam
Sudin  Etopla ‘ i
ol Sur z
PR @
Kenia
Repibica | ® Indonesia
el o * pia
Tanzania ) o e i+
Guinea
Angala
® Zambia  \1ozambique
Nomiba 2 [ ) wsicos @
e Getans @
Austalia
Pacifico sur At ’ )
uditrica ®

Nous avons plus de 8.500 clients dans 150 pays différents

Découvrez son emplacement sur la carte interactive de notre site web!

VEUX-TU PARTICIPER?

Envoyez un e-mail a nargesa@nargesa.com, incluez les informations suivantes et nous vous ajouterons a
cette liste. Nous souhaitons encourager tous ceux qui n'ont pas encore participé a ce formidable réseau

commercial!

1. Nom de I'entreprise
2. CIF / Code Fiscal
3. Ville

4. Pays

5. Machine ou machines


mailto:nargesa@nargesa.com

PRADA NARGESA

Prada Nargesa S.L est une entreprise familiale fondée en 1970 située prés de Barcelone, en Espagne,
avec plus de 50 ans d'expérience dans le secteur de la fabrication de machines industrielles et plus de

10.000 m? d'installations. Nargesa est un symbole de qualité, de fiabilité, de garantie et d'innovation.

Toute notre gamme de machines et d'accessoires est entierement fabriquée a Nargesa. Nous avons un
stock constant de 400 machines et nous avons plus de 16 800 machines vendues dans le monde entier.

NOTRE GAMME DE MACHINES

Poingonneuses hidrauliques

Cintreuses a galets

Cintreuses de tubes sans mandrin
Cintreuses a volutes

Presses Plieuses Horizontales
Machines a Forger a Chaud
Fours de forge
Machines a gaufrer a froid
Cisalles Guillotines Hydrauliques
Presses Plieuses Hydrauliques
Presses de Serrures

Brocheuses Hydrauliques



CERTIFICATS

Prada Nargesa posséde plusieurs certifications qui garantissent a la fois les processus de conception et de

fabrication, ainsi que le parcours d'exportation de nos produits dans le monde entier et la qualité des

composants de fabrication que nous utilisons pour nos machines. Ces faits se transforment en de réels

avantages pour nos clients:

CONCESSION
D'AUTORISATION

D'EXPORTATEUR
AUTORISE

ESEAOR23000312

@

PYME INNOVADORA

Valido hasta el 31 de mayo de 2026

GESTION RDI

UNE 166002

EXPORTATEUR AUTORISE

¢ Procédures douaniéres plus rapidez
¢ Réduction de la documentation tarifaire

¢ Préférences tarifaires selon la situation géographique

PME INNOVANTE

e Développement en technologies d’innovation, de

conception et de fabrication

¢ Certification et audit de I'efficacité des produits et services

e Capacité a prévoir les besoins des clients

GESTION I+D+l

e Fabrication basée sur le processus R+D+l

e Systéme de veille technologique



REUSSITES

Chez Prada Nargesa, nous croyons que le témoignage de nos clients est notre meilleure garantie, et c'est
pourquoi nous aimons exposer certaines des réussites dont nous avons été témoins dans le monde entier.

‘.J ! ;’- ‘iﬁ

&
5

Découvrez son emplacement sur la carte interactive de notre site web!

VEUX-TU PARTICIPER?

Envoyez un e-mail a nargesa@nargesa.com en incluant les informations suivantes et nous vous ajouterons
a notre site web

Nom de I'entreprise
Nom de témoignage
Poste dans I'entreprise
Pays
Texte descriptif

Photographie avec la machine



TABLE DES MATIERES

1. CARACTERISTIQUES DE LAMACHINE ..........c.coooviiiiieeeceeeeeee e eeneneen 4
R I B T g =T o g e 1= = =L 4

1.2. Description de 1a Maching ............uuuiiiiiii e 4

1.3. Identification de 1a Maching ..........cuuiiiiiiiiii e 5

1.4. Caracteristiques gENEIalEs ...........cooiiiuiiiiiiiiie e e 6

1.5, ACCESSOIIES ...t eee ettt e e e e e et ettt e e e e e ee e e s e nnneeeeeeeeeaeeeaaaannenneneaaaaeaeenes 6

1.5.1. Description des aCCESSOIMES .........ceuiiiiiiieeiiiiiciiiiiieeee e e e e e e e e e e e e 6

1.5.2. OULIIAGES .o 7

1.6. Description des ProteCEUIS ......oooiii i 8

2. TRANSPORT ET STOCKARGE ..........oooiiiiiiiiiee ettt a e e 9
D2 TR I -] o o APPSR 9

2.2. Conditions de STOCKAGE .......uveiiiiiiiiiiie i 9

3. MAINTENANCGE ... e e e e s e et e e e e e st e e e e s st ee e e e s staeaeeesanreeaaeans 10
3.1. Maintenance GENEIale ...........oooi it 10

4. INSTALLATION ET MISE EN MARCHE ............coooiiiiei et 13
4.1. Placement de 1a Maching ........cccuuiiiiiiiiie et 13

4.2. Dimensions et Zone de travall ..........ccoveeiiiiiiciii s 13

4.3. Conditions externes acceptables ... 13

4.4. Connexidn a la source d’alimentation ... 14

5. REGLAGE DE LA POSITION DES DOIGTS DE BUTEE .............ccooviviieeeeee e 15
6. GRADUATION DE LA LAME ..ottt a et a e e 17
7. AVERTISSEMENT S ..o e 18

ANNEXE 1. SOFTWARE ESA S630

ANNEXE 2. DONNEES TECHNIQUES



1. CARACTERISTIQUES DE LA MACHINE

1.1. Dimensions générales

\\| (D NPOEED

o | A Al |

00 0we

]nl ovon's

2810
/J| [
L]
=

1930 3720

1.2. Description de la machine

La plieuse MP3003CNC, a été spécifiquement congue pour réaliser des pliures sur des toles de différentes
tailles. Le fabricant n'assumera pas la responsabilité des dommages causés a la machine ou aux
personnes qui l'utilisent pendant toute autre application qui ne soit pas celle spécifiée antérieurement.

La MP3003CNC s'adapte aux normes et directives européennes de fabrication de machinerie.




PRESSE PLIEUSE MP3003CNC

1.3. Identification de la machine

(N NARGESA) IVIRSE TS Tableau de
commande
\=4 =4
Laser O O
] ’ ] ]
TR (RO |
[ I
] Frrr————— 7 L )
| &§ —
(T 1 |
Vis pour niveler

la machine

Moteur électrique /é

Réservoir hydraulique

A\

Bouchon de vidange d’huile

Supports pour le
passage de la plaque

©0
pocus

\

Protection latérale

Poingon

Levier pour déplacer les
aiguilles de le butée

Matrice

Porta-matrices



C JE——.T

PRADA NARGESA, S.L. - CTRA. DE GARRIGAS A SANT MIQUEL S/N
17476 PALAU DE STA. EULALIA (GIRONA) SPAIN - TEL.(+34) 8972568085

TRADEMARK NARGESA

MODEL MP3003CNC

YEAR OF MANUFACTURE

SERIAL N°

DIMENSIONS 3720x1930x2810

mm.

WEIGHT 9100 Kg.

POWER9,5 Kw. INTENSITY 19/32

A.

V. Hz50/60

1.4. Caractéristiques générales

Puissance du moteur

9,5 KW (12 CV) a 1400 r.p.m

19 Aa400V
Intensité

32Aa230v
Pression hydraulique 225 kglem? (22,5 MPa)
Pompe 22 1/m
Réservoir 100 litros
Piston a doublé effet 120 Tm
Cou de cygne 320 mm
Longueur de pliage entre montants 2700
Longueur totale pliure 3125 mm
Parcours total de la butée 600 mm
Parcours maximum du poingon 160 mm
Poids total 9100 Kg

1.5. Accessoires
1.5.1. Description des accessoires

Le poingon et la matrice sont traités, ce qui assure leur fiabilité et leur résistance pour un usage normal.
Les matrices possédent plusieurs ouvertures pour les différentes épaisseurs de tole et rayons de pli.




PRESSE PLIEUSE MP3003CNC

1.5.2. Outillages

La Plieuse MP3003CNC, dispose de trois outillajes pour réaliser toute sorte de travaux de pliure (Poingon,
matrice et porta-matrices)

D'autres matrices peuvent se placer avec des "V" supérieurs, des poingons sectionnés et enclumes,
consultez le fabricant.

Poingon

Matrice ——

E=mm 42.48 kgimm®

V|H|Ri

26]0.7] 4 L

W3.s|o.ofX] 6.

s A ] |

o517

www.nargesa.com

10.4] 2.7

M 18 |4.2

27 |6.7
29)7.5
32 8.5

1 45 1.7 59 -

M 52 [13.5] m 52 k) m@

LY 6517

1} 71 [18.5

78| 20

] 91)] 24

J110] 29

L113130] 35

PRADA NARGESA S.L. - SPAIN - Tel. +0034 972568085 - nargesa@nargesa.com




1.6. Description des protecteurs

La Plieuse MP3003CNC dispose de protecteurs latéraux pour éviter la manipulation d'outillaje sur les cbtés
de la machine et des protecteurs arriéres qui couvrent les courroies et les poulies de la butée postérieure.

Protection latérale
superieur gauche

Protection latérale
superieur droite

Protection frontale
droite

Porte latérale droite

Protection frontale
gauche

Porte latérale gauche

Protection arriére /

supérieure

inférieure

Les couvercles de protection seront retirés uniquement pour réaliser des travaux de maintenance qui se
réaliseront par le personnel techniquement formé. PRADA NARGESA ne sera en aucun cas responsable
des dommages causés si ce qui a été précédemment mentionné n'a pas été pris en compte.




PRESSE PLIEUSE MP3003CNC

2. TRANSPORT ET STOCKAGE

2.1. Transport

A I'aide d'une grue, soulevez la machine, depuis les points d'ancrage marqués a tel effet. Ne la soulevez
jamais d'un autre endroit qui ne soit pas l'indiqué et utilisez toujours les deux points de devant puisque
c'est la ou se concentre le plus de poids, ainsi, quand vous la souléverez, la machine restera totalement

horizontale.

Points d’ancrage pour

le levage avec grue

Points d’ancrage pour

le levage avec grue

2.2. Conditions de stockage

Ne pas placer la machine dans un endroit qui ne dispose pas des conditions suivantes:

* Humidité entre 30%et 95%sans condensation.

* Température de -25 a 55° C ou 75° C pour les périodes qui n'excédent pas les 24 heures (remarque: ces
températures sont sous des conditions de stockage)

* Veillez & ne pas empiler des machines ni d’objets lourds.

* Ne pas démonter pour le stockage.

* No desmontar para almacenaje.




3. MAINTENANCE
3.1. Maintenance générale

Voir la partie supérieure du réservoir, il y a un indicateur visuel de niveau. En cas de manque d'huile,
remplir jusqu'a la marque de l'indicateur de niveau.

- Révisez le niveau d'huile du réservoir, toutes les 1000 heures
- Remplacez I'huile hydraulique du réservoir toutes les 4000 heures de travail.

Type: SIL POWER HV-46

Couvercle remplissage huile

Indicateur de niveau d'huile

Couvercle coulage huile

ATTENTION!!

Arrétez la machine pour effectuer la maintenance de la machine. Quand vous aurez remplacé I'huile,
mettre en marche la machine et actionnez la pédale par intermittence en augmentant progressivement le
temps de pression jusqu'a ce que le circuit se remplisse.

- 10 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC

===l Selon le niveau d'usage, graissez périodiquement les boulons de fixation des bielles et du piston. Si
l'usage est quotidien et continu, graissez chaque mois. Au total 11

|::> Graissez chaque 6 mois tous les graisseurs des ancrages. Au total 2

Vue de la machine sectionnée

I O —c (e
1
L = |
- : - 1
I T I e e B8
Uk d
g . m - i \_/|//

=== Graissez tous les graisseurs des supports de la plaque. Au total 2

Vue frontal de la machine

- 11 -



==l Graisser tous les graisseurs de la buté. Au total 10

axe X et de I'axe Z. Au total 4

mmmmm Graisser les fermetures a glissiére de |

Vue arriere de la butée

Vue de face de la butée

- 12 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC

4. INSTALLATION ET MISE EN MARCHE
4.1 Placement de la machine

Tachez de placer la machine correctement afin de ne pas avoir a la bouger, dans le cas contraire, suivre
les regles décrites dans l'alinéa "transport" (n° 2). Toujours placer la machine sur une surface plane et
nivelée afin d'éviter des vibrations et des mouvements pendant les pliures. Possibilité de niveler la machine
a l'aide des vis situées a la base de la machine, une dans chaque coin.

i

N

4.2 Dimensions et zone de travail

Au moment d'installer la machine, vous devrez tenir compte de ses dimensions, de la zone de travail de
I'ouvrier et des longueurs des piéces a travailler.

Un seul ouvrier pourra utiliser la plieuse, il se placera face a la machine et jamais sur les cétés, puisqu'il
doit contrdler toute la machine; de plus, les principales protections ont été créées pour une utilisation
frontale.

3720 mm

1630 mm

4.3 Conditions externes acceptables
Température ambiante entre + 5°Cet + 50°Csans dépasser une température moyenne de + 45°Cles 24h

Humidité entre 30% et90% sans condensation d'eau.

- 13 -



4.4. Connexion a la source d'alimentation

IMPORTANT!! Cette machine doit étre branchée a une prise de courant avec un contact de masse.

La machine MP3003CNC est dotée d'un moteur triphasé 230 / 400 V de 9,2 KW, connecté en étoile afin de
pouvoir le connecter a la source d'alimentation de 400 V. Branchez a une seule source d'alimentation et a

la source d'énergie indiquée. Si la tension n'est pas celle indiquée, changez la connexion des bobines du

moteur, selon les figures suivantes:

X Y

Figure étoile

L1| L2| L3|

(prédéterminée)

9 ‘SP W(P Pour tension 400V

Figure triangle

Pour tension 230V

Le moteur de la butée est de 0,88 KW, ce moteur est un servomoteur qui fonctionne a I'aide d'un driver de

contrble; c'est pourquoi, il ne faut, en aucun cas, modifier sa connectique si vous devez connecter la

machine a 230 V trifasé.

Il doit également étre modifié la configuration du transformateur, comme il est illustré par les figures

suivantes:

|||}f

@ T5 S5 R5 NC T4 S4 R4

10|
10|
10|
©@0©
10|
10|
O]

T5 S5 R5 T4 S4 R4

B

NC NC NC NC NC NC NC

- 14 -

Configuration
400V

Configuration
230V



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC

5. REGLAGE DE LA POSITION DES DOIGTS DE BUTEE

Lorsque vous avez besoin de changer la position des doigts de butée de la presse plieuse |l sera faite avec
la tige de commande prévue a cet effet et de I'avant de la machine

Effectuez cette opération sans la tige d'entrainement est interdite.

Tige de commande

Pour procéder a un mouvement de doigt introduire la tige dans le logement existant dans le support de
doigt.

Logement dans le support
de doigt

- 15 -



Relevez le levier, libérant le support de doigt et il peut se déplacer le doigt vers la nouvelle position que
nous voulons. Relachez le levier et le doigt il restera fixe dans la nouvelle position.

On retire la tige et nous avons la butée préte a étre réutilisé

ATTENTION

Vérifier que nous avons extrait la tige avant de redémarrer presse plieuse.

- 16 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC

6. GRADUATION DE LA LAME

En raison de I'utilisation continue de la Plieuse peut étre le cas que cela ne fait pas le méme angle de plia-
ge sur la droite que dans le cbété gauche.

Lorsque cela arrive, il est nécessaire graduer la lame par le levier sur le cété gauche de la machine et sui-
vez les étapes ci-dessous:

* Préparez quelques feuilles avec les dimensions de 100x60x2 mm d'épaisseur.
* Nous supprimons la protection frontale gauche pour laisser a la vue le levier de réglage.
* Nous mettons la Matrice avec le "v" de 16, qui est correspondant a une épaisseur de téle de 2 mm.

» On gradué la machine pour réaliser un pliage plus de 90. Un angle approprié pour observer les différen-
ces estde 120 °.

» On place une plaque a chaque extrémité du réseau en respectant les deux sont a la méme distance de la
fin et la longueur de flexion est la méme.

» On réalise un pliage et nous comparons les feuilles par rapport a l'autre, en tenant compte de qui est qui.
Si on voit que la feuille sur la gauche est plus ouverte que la feuille de la droite nous devons descendre le
levier de droite pour forcer la lame vers le bas et fermer I'angle. Sinon, il sera nécessaire de soulever le
levier pour forcer la lame en haute et ouvrir 'angle

* desserrer la vis de réglage, déplacer le levier, nous pressons la vis du levier et re-check.

» Répétez les étapes ci-dessus aprés chaque essai, d'habitude requis plusieurs tentatives avant de parve-
nir a la position optimale.

* Une fois la lame sera graduer, vissée le vis pour fixer le levier et procéder a I'assemblage de feuilles de
couverture.

Levier de réglage

Vis pour fixer le levier

AVERTISSEMENT:

Ne déplacer jamais le levier de graduation quand la lame faites force contre la matrice.

- 17 -



7. AVERTISSEMENTS

Interdiction de manipuler les composants de la machine lorsqu’elle est en marche.

Ne pas utiliser la machine pour d'autres fonctions que celles qui ont été décrites sur le manuel.

Utiliser des gants pour la manipulation des composants de la machine et pendant les processus de pliage.
Utiliser des lunettes et des bottes de protection homologuées par la CE.

Soutenir le matériel par les extrémités, jamais du c6té de la pliure.

Ne jamais travailler sans les protections de la machine.

Garder une distance de sécurité entre la machine et le travailleur pendant qu'elle est en marche

Ne pas utiliser d'outillage qui ne soit pas fourni par Nargesa.

Les matrices qui s'accouplent a la machine doivent étre toujours bien fixées

NARGESA SL ne sera en aucun cas responsable des accidents produits par négligence de I'ouvrier, s'il

n'avait pas pris compte des normes d'usage et de sécurité exposées dans le présent manuel.

Obligation d'usage de lunettes, gants de protection et chaussures de sécurité pour les ouvriers qui

travaillent avec.

Description du marquage de la Plieuse. |l apparait sur la partie frontale, avec les symboles de danger

suivants.

- 18 -



Annexe 1
Software ESA S630




TABLE DES MATIERES

1. AVANT LA PROGRAMMATION ... e 5
2. MACHINE SETUP ... e 10
2.1. Initialisation du coulisseau de la presse ........ccooviiiiiiiiiiiiiii 10

2.2. Initialisation des axes de labutée ... 10

3. REGLAGE DES POINGONS ET MATRICES ...........ccoiiiiiiiiiiiiee e 11
3.1. Liste poingons et MatriCes .........coooiiiiiiiii i 11
3.1.1. Comment configurer un nouveau PoOINGON ...........ccoeviiiiieininanannns. 14

3.1.2. POINGONS @ dESSINEI ..ot 16

3.1.3. Poingons prédeéfinis ... 19

3.2. Comment configurer une nouvelle matrice .............oooiiiiiiiiiiiiiii 20
3.2.1. Matrice @ deSSIiNer .....cociiiuiiii i 21

3.2.2. Matrices prédéfinies .........coooiiiiiiii 26

4. PROGRAMMES ... e e 27
4.1. Liste des Programmes .........c.eeieieiii e 27

4.2. Entering @ NUMETIC Program ......c.cuiuiuiiie ettt e e e e e 30

4.3. Programme en mode graphique (Options) ........cccooiiiiiiiiiiiiiiii, 34

4.4. Calcul automatique des séquences de pliage .........cccoeviiiiiiiiiiiiiiiiiii 43

4.5. Calcul manuel des séquences de pliage ..........cc.ouieiiiiiiiiiiiiiiiiee e, 44

4.6. Comment plier une DOTEE ......oc.uviiiiii 46

4.7. Exécution d’'un programme en automatique ... 46

4.8. Corrections rayon iNtEINE ..........ociiiiiii e 49



1. AVANT LA PROGRAMMATION

Remarques pour le lecteur

Geénéralités

Les informations contenues dans ce document sont applicables uniquement aux versions du logiciel
reportées dans I'en-téte.

Il se peut que toutes les fonctions du logiciel ne soient pas décrites dans cette documentation. Esa/Gv n’a
en aucun cas l'obligation de garantir ces fonctions ni de les préserver dans les versions futures.

Mais
Ce document a pour mais d’aider I'opérateur pendant I'utilisation du produit décrit dans I'en-téte et au
moment de l'installation / utilisation du logiciel de bureau.

Utilisateurs
Ce document contient des informations adressées aux
* Opérateurs des machines n’ayant pas de connaissance informatique de base

Utilisation du document
Le document est divisé en chapitres qui décrivent les fonctionnalités les plus communes de la commande
et la procédure d’installation du Logiciel de Bureau.

Notification des problémes
Pour tout probleme éventuel pouvant surgir pendant I’étude de ce document veuillez contacter Prada
Nargesa.

- A5 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Explication des symboles
En regard du texte nous avons placé un certain nombre de symboles graphiques. Ces symboles sont

utilisés pour mettre en évidence des indications particuliérement importantes.

Attention: Ce symbole est utilisé pour les cas ou I'inobservation des mesures de
précaution peut provoquer des dommages aux personnes ou aux matériels.

Danger: Ce symbole apparait pour les cas ou I'inobservation des mesures de
précaution ou bien les manceuvres erronées peuvent provoquer des dommages graves
aux personnes ou aux matériels.

Important: Ce symbole signale dans la documentation la présence d’informations
particulierement importantes. La lecture de ces sections est obligatoire pour une bonne
compréhension du document.

Option: Ce symbole identifie des sections du document qui décrivent des
fonctionnalités ou des parties présentes seulement en option. L’utilisation de prestations
en option doit &tre convenue avec le constructeur de la machine.

Constructeur: Ce symbole signale les sections du document réservées au
constructeur de la machine.

Mot de passe: Ce symbole signale les sections du document qui décrivent les
fonctions dont I'accés est protégé par des mots de passe logiciel.

N H A D> P>

- A6 -



Conventions typographiques
Pour faciliter I'identification des informations dans le document nous avons adopté des conventions

typographiques particuliéres. Ces conventions sont illustrées ci-dessous.

Clavier et écran

Les conventions suivantes ont été adoptées

- Les noms des touches en sérigraphie sont mis en évidence en caractére gras et entre crochets. Si le nom
de la touche est précédé de “bouton” il est fait référence a une touche du pupitre.

- [ENTER]. Identifie la touche qui reporte I'inscription ENTER.

- [+] indique la touche + du clavier tandis que le bouton [+] indique la touche + du pupitre.

- Les noms des touches fonction sont mis en évidence en caractére gras italique et sont renfermés entre
des crochets.

- [Menu Plc]. Identifie la touche fonction reportant I'inscription Menu Plc.

- Les références se rapportant aux champs ou aux messages affichés sur I’écran sont écrites en utilisant le
caractére gras italique.

- Le texte spécifique qui doit étre saisi par I'utilisateur est souligné.

- Si le manuel indique “saisissez ok ” il faut saisir exactement le texte “ok”.

- Touches de DIRECTION est le nom collectif des fleches en HAUT, en BAS, a GAUCHE et a DROITE.

- La pression, en succession, des séries de touches est indiquée en séparant les sigles d’identification des
touches a enfoncer avec le caractére “>“.

- [Manuel] > [START]. Décrit la pression, en succession, des touches [Manuel] et [START].

- La pression simultanée de plusieurs touches est indiquée en séparant les sigles d’identification des
touches avec le caractére “+”.

- [SHIFT] + [—] Décrit la pression simultanée des touches [SHIFT] et [—].

Texte

Les conventions suivantes ont été adoptées.

- Le caractere en ltalique est utilisé pour mettre en évidence des termes spécialisés.

- Le caractere gras est utilisé pour mettre en évidence des mots particulierement importants.

- A7 -



Glossary

PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

CNC: Abréviation de Computerized Numerical Control, Commande Numérique par Calculateur

indiquant I'appareillage qui commande la machine, ou plus précisément le dispositif électronique pour

programmer les cycles de travail, qui permet de déplacer les axes etc

Il correspond a I'un des appareillages dont le fonctionnement est décrit dans ce manuel.

SSD: Solid State Disk dénommé aussi Flash Hard Disk, est un dispositif de mémorisation des

données sans parties en mouvement, donc tout particulierement indiqué pour I'environnement industriel

Sélecteur a clé

— . Xe,
Pour sélectionner les menus concernés, il faut appuyer sur la touche ™

et sélectionner le menu désiré en tapant le numéro indiqué (équivalent a la position de la clé):

1 >> Menu Paramétres Axes
2 >> Configuration

3 >> Diagnnostic

4 >> User Parameters

5 >> Shut Down

6 >> Version

7 >> Logo

Menu

Precedent

Suivant

Enregistrer/Charger sur clé USB

LV & WE

Anuler

| G
S

Liste des Programmes

Outillage

F Corrections
4

el

 SCHCHONVE ] |

+
I

- A8 -

Memoriser

Settings

Manual

Semi Automatique

Automatique

Stop

Start

Suivant

Touches pour les déplacements
manuels



Touch enviroment

La nouvelle interface de la CNC Kvara S630-S640 et S650 tactile né avec de nouveaux graphiques
interactifs sur lequel chaque fonction est réalisée au contact de votre doigt. Cela non seulement parce
Prada Nargesa . aligne bien a I'environnement caractéristiques de PC le plus courant mais veulent aussi
accélérer et de faciliter le travail de son utilisateur final.

Clavier Logiciel

Chaque fois que vous devez définir certaines données dans les champs de saisie, il suffit de taper sur
I'écran pour modifier les données directement avec votre doigt et immédiatement vous verrez le clavier
logiciel, comme indiqué dans la figure a).

Le clavier virtuel est un clavier virtuel et interactif qui a toutes les fonctionnalités d'un clavier de PC, mais
avec l'avantage que d'étre dans un environnement tactile, permet a |'utilisateur d'avoir le clavier
directement sur I'écran sans perdre les changements visuels et / ou inscriptions faites a leur travail,
accélérant ainsi toutes les opérations utiles.

%y
Nom[ | ’

-
o

Largeur=0‘

0

| e aa g

Largeur de la téle dans le point de pliage de la section sélectionné. Peut étre modifié pli pour
pli.

Piéces Faite

A Faire Unité de mesure: mm - inch.
Mesures

Ceoore | A I R ——
Epaisseur

RésistiMat

Matrice

| I —
-

ERRRERENI

Figure a

En appuyant sur "abc" apparaitra dans les personnages littéraires présélectionner des programmes, des
outils ou ensemble de données:

Largeur=0‘

0

Largeur de la téle dans le point de pliage de la section sélectionné. Peut étre modifié pli pour pli.

Unité de mesure: mm - inch.

RN 0 N A A
N TN 00 T T
RN N N NN
RN AN AN TN N
0 -
PRSI T M i —

Figure b de Soft Keyboard les caracteres littéraires

- A9 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

2. MACHINE SETUP
Opération a effectuer lors de la mise en service
Pour pouvoir entrer dans la phase automatique et exécuter un programme de travail il est
<@ obligatoire d’effectuer I'étalonnage du coulisseau de la presse.

L’étalonnage des axes de la butée est facultatif mais il est conseillé de le faire en cas de doutes sur la
validité de la position des axes de la butée; les cotes position peuvent étre fausses si un axe est déplacé
manuellement quand la commande numérique est éteinte.

2.1. Initialisation du coulisseau de la presse
Respecter la procédure suivante pour l'initialisation du coulisseau:

- Appuyer sur W’

- Si le coulisseau de la presse se trouve en haut il faut appuyer sur la pédale de descente pour le faire
descendre sous les index;

- Appuyer sur la pédale de montée ; si la mise a zéro a déja été faite, cette opération effectue la remontée
manuelle.

Le coulisseau de la presse monte jusqu’a ce qu’il trouve les index des régles optiques des axes Y1 et Y2
ou a lieu I'étalonnage ; on peut alors effectuer un programme automatique.

Pour répéter la procédure d’initialisation sans éteindre la CNC:

- Appuyer sur [Répéter Etalonnage];
- Appuyer sur la pédale de remontée (voir ci dessus si le coulisseau est au dessus des index).

2.2. Initialisation des axes de la butée
Respecter la procédure suivante pour l'initialisation des axes de la butée arriére:

- Appuyer sur W’
- Appuyer sur (h

Les axes de la butée se déplacent vers le fin de course d’étalonnage ; une fois le fin de course atteint, le
sens de marche s’inverse et s’arréte dés que le fin de course est relaché, et a la premiére marque de
'index du codeur ou a lieu I'étalonnage.

- A10 -



3. REGLAGE DES POINCONS ET MATRICES

3.1. Liste poingons et matrices

Pour entrer dans une liste d’outils il faut exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur §§WJ| pour afficher la liste des poingons ou la liste des matrices;

- Si la liste des matrices s’affiche appuyer de nouveau sur §§i| pour visualiser les poingons et vice versa;
Dans le cas de liste de poingons, la fenétre suivante s’affiche:

[N NARGESA!
e
g ST v D
Poing. sélection
= P
0000 454 b Selection
1 P
10.103 485 b IR
Angle
101088 486 b
Rayon T
10136 786 b S
10138 Kb
P
10142 2Kb
10143 1Kb
10150 1Kb —
10152 485 b
10153 485 b T
e
Fichier : 151 | 485 byte | CACN_LINKACNCAD\Kvfle\Przh |
Nouveau N Nouveau Nouveau Nouveau Nouveau Nouveau .
*m&m****“m\%

Figure 1. Liste des poingons

La fenétre de gauche est la liste des poingons.

Les cases centrales indiquent les données ou I'apercu du poingon sur lequel se trouve le curseur (dans la
liste); la sélection a lieu avec la deuxiéme touche fonction

Dans le cas de la liste des matrices, la fenétre suivante s’affiche:

0 Liste Matrices _wmmu
14:46 - 0
N e o - L4
| /) v’ ‘JQ:; ::\f“ i \ fel ——
C:\CN_LINK\CNC'Dkvfile\maty Mat. sélectionné:
T
Sélection : 0 . 60.000
vel w0 ot F e
1201226 535 b
2 55 b —
20258 523 b
20354 537 b :
: —
200 865 b 133000
20202 1Kb
20203 1Kb R
20204 1Kb
20205 1Kb | ]
P
Fichier: 301 | 1K8 | CACN_LINKACNCAD \KvfieMats |
Nouveau " Nouveau Nouvelle "
*“&—““——“m%

Figure 2. Liste des matrices

La fenétre de gauche est la liste des matrices.
Les cases centrales indiquent les données ou 'apergu de la matrice sur laquelle se trouve le curseur (dans
la liste); la sélection a lieu avec la deuxiéme touche fonction.

- All -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Lorsque les outils disponibles sont nombreux pour un choix rapide peut servir de la barre de défilement.

Les boutons de fonction ont les significations suivantes

- [Nouveau dossier] pour créer un nouveau dossier ou se enregistrer les outils

- [Find] de trouver un outil du poingon ou de la liste

- [Nouveau Dessin] pour dessiner complétement le poingon ou la matrice

- [Nouveau Type 1] d'utiliser un pré-set poingon de type 1 ou [New défaut] pour dessiner un poingon pré
-établi

- [Nouveau Type 2] d'utiliser un pré-set poingon de type 2

- [Nouveau Type 3] d'utiliser un pré-set poingon de type 3

- [Nouveau Type 4] d'utiliser un pré-set poingon de type 4

- [Insérer] pour insérer le poingon ou la matrice sélectionnée dans le programme de travail ou dans

le virage sélectionné

Comment visualiser I'apergu/données

Sert a visualiser I'apergu/données de I'outil (pour faciliter son identification). L’apercu est normalement
activé, mais si on veut on peut le désactiver. Exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur la touche %Q‘ pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Apergu;

- La fenétre d’apergu ou des données de I'outil est désactivée (selon I'état de la deuxieme touche fonction);

- Pour la réactiver il suffit de répéter I'opération

Copie d’un poingon ou d’une matrice

Sert a créer une copie d’un outil avec un autre nom, de maniére a pouvoir le modifier. Se placer sur 'outil
que I'on désire copier et exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur la touche %Q‘ pour ouvrir le menu;

- Sélectionner I'option Copier

- Une fenétre s’ouvre dans laquelle il faut taper le nom de I'outil.

Aprés avoir saisi le nom se déplacer sur le bouton [ok]

Renommer un poingon ou une matrice

Pour changer le nom d’un outil. Se placer sur I'outil que I'on désire renommer et exécuter la procédure
suivante:

- Appuyer sur la touche %Q pour ouvrir le menu;

- Sélectionner I'option Renommer;

- Une fenétre s’ouvre dans laquelle il faut taper le nouveau nom de I'outil;

Aprés avoir saisi le nom se déplacer sur le bouton [ok]

- A12 -



Effacer un poingon ou une matrice

Pour supprimer un outil. Se placer sur I'outil que I'on désire supprimer et exécuter la procédure suivante:
- Appuyer sur la touche {‘;

- Appuyer sur la touche [ok].

- L’outil sélectionné sera effacé.

Enregistrer tous les outils sur clé USB

Sert a enregistrer les outils sur une clé USB pour pouvoir le transférer vers une autre commande ou vers
kvara PC (sert aussi a créer des copies de sauvegarde). Exécuter la procédure suiv

- Insérer une clé USB ayant un espace mémoire suffisant pour supporter les outils;

- Appuyer sur la touche %Q pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Enregistrer Outils;

Tous les outils (matrices et poingons) sont enregistrés sur la clé USB.

Effacer tous les outils

Sert a supprimer tous les outils. Exécuter la procédure suivante :

- Appuyer sur la touche ““Q pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Effacer Outils;

- Tous les outils sont effacés (une confirmation est demandée pour chaque outil)

Liste outils sur clé USB

Sert a visualiser la liste outils sur la clé USB. Les opérations possibles sont les mémes que sur la liste
outils, donc il est possible de copier, renommer, effacer tous les outils présents sur la clé USB.
Sélectionner la liste des poingons ou matrices et exécuter la procédure suivante:

- Insérer une clé USB contenant les outils (générée par kvara);

- Appuyer sur la touche $2

- La liste des poingons ou matrices sur la clé USB est visualisée;

- Exécuter I'opération voulue.

Transférer tous les outils de la clé USB a la CNC

Sert a transférer les outils d’'une clé USB a la CNC pour pouvoir les charger d’une autre commande ou de
kvara PC. Exécuter la procédure suivante:

- Insérer une clé USB contenant les outils (générée par kvara)

- Appuyer sur la touche @

- La liste des poingons oﬁ matrices sur la clé USB est visualisée;

- Appuyer sur la touche w{ pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Enregistrer Outils;

- Tous les outils (matrices et poingons) sont transférés de la clé USB a la CNC.

- A13 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

3.1.1. Comment configurer un nouveau poingon

Pour configurer un nouveau poingon il faut exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur la touche =7 pour afficher la liste des poincons ou la liste des matrices;
- Si la liste des matrices s’affiche, appuyer de nouveau sur la touche =7

Sélectionner le type de poingon désiré; le poingon peut étre dessiné entierement ou on peut utiliser quatre
types de poingon prédéfini avec des dimensions fixes; la variation de ces dimensions fait en sorte que le

poingon est calculé de nouveau et redessiné.

Les paramétres du poingon prédéterminés sont les suivants:

Figure 3. Types prédéterminés de poingon

Il est conseillé d’utiliser les poingons prédéterminés si le poingon que I'on doit introduire est semblable a
'un des types proposés (qui ont été pris dans les catalogues) car le dessin s’avére moins difficile.

Il est nécessaire de dessiner complétement le poingon si celui ci ne fait pas partie des catégories des
poingons prédéterminés.

- Al4 -



Remarques

Il est rappelé que le dessin du poingon sert au contréle anticollision des pieces dessinées graphiquement
et que le calcul des profondeurs de pliage est basé sur les données des dimensions du poingon; en cas de
difficultés a dessiner entiérement un poingon on peut résoudre le probléme en utilisant un type de poingon
prédéterminé en essayant de I'adapter le plus possible a la forme réelle au moyen des données

prédéterminées.

- Nouveau dessin poingon pour dessiner entierement le poingon;

- Nouveau Type 1 pour utiliser un poingon prédéterminé de type 1;

- Nouveau Type 2 pour utiliser un poingon prédéterminé de type 2;

- Nouveau Type 3 pour utiliser un poingon prédéterminé de type 3;

- Nouveau Type 4 pour utiliser un poingon prédéterminé de type 4 (poingon rond).
Une fenétre s’affiche pour entrer les dimensions du poingon;

A
Hauteur
Hauteur totale
utile
.y

Figure 4. Dimensions du poingon

Entrer la hauteur totale et la hauteur utile comme indiqué dans la figure.

Accés a la page dessin
Une fois que les dimensions du poingon sont configurées et le type de poingon sélectionné, il faut entrer
dans la page dessin; la page de dessin change en fonction du type de poingon choisi

- Se déplacer sur le bouton [ok]

- Al1S -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

3.1.2. Poingons a dessiner
La page des poingons a dessiner est réalisée a travers la fonction de dessin (voir le chapitre relatif au
manuel opérateur).

|:_| Définir Poingon —_—

15:18 N ]

........................ ~/ 1 [o000
i : T afa] 00

/[, Dx [0:000
LIS DY | 0.000

i ‘ : Ll
‘a0 00 : V“ Ang[ 300
i 3 : s [oo00

60.000 R [0.000

Cha| 0.000

7+ | [0.000
1 [ h [ooo0

| [ Nouveau [ Pasi | Echeleta |
Nouveau Nouveau Nouveau Nouveau Nouveau Données Fermer

‘m**m**w

ERRREERIL

Figure 5. Page de dessin du poingon

La fenétre de gauche est la fenétre dessiner.

Les deux fenétres de droite sont des fenétres de configuration des données et elles changent suivant le
trait que I'on est en train de dessiner et elles peuvent représenter:

-Les données de dessin polaire;

- Les données de dessin de la pointe du poingon;

- Les données de dessin d’un arc;

Conventions du dessin
Le poingon doit étre dessiné dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre en sachant que la butée se
trouve sur la droite du poingon.

Drawing
direction

Y,

Figure 6. Direction du dessen du poingon

- A16 -



Vertex entry

La pointe doit étre définie avant d’utiliser le dessin poingon.

La ligne mise en évidence quand on commence a dessiner représente I'un des deux cétés de la pointe.
- Définir la longueur 1 (trait 1);

Appuyer sur [OK];

- Définir 'angle de la pointe (angle ang.);

Appuyer sur [OK];

- Définir le chanfrein (donnée S);

Appuyer sur [OK];

- Définir le rayon de la pointe (donnée R);

Appuyer sur [OK];

- Définir la résistance du poingon (tonnes maximum par métre);

Appuyer sur [OK];

La pointe est dessinée ; le trait suivant est automatiquement configuré avec la méme longueur définie dans

le trait 1.

Comment réaliser le dessin

Supposons vouloir dessiner le poingon suivant: (figure 7):

Le curseur se trouve dans le champ 1 de la fenétre des données de la pointe du poingon:

Définir les données de la pointe comme décrit précédemment;

Définir la longueur du deuxieme c6té de la pointe (trait 11);

Appuyer sur [ok]: le curseur se place sur le champ alfa de définition de I'angle par rapport au trait suivant;
Appuyer sur la touche f

Appuyer sur [ok]: le trait suivant est dessiné automatiquement; le trait auquel font référence les données
est mis en évidence ; le curseur se place sur le champ | de définition de la longueur du trait;

Appuyer sur [Arc];

Dans le champ | définir la longueur correspondant au trait 12;

Dans le champ h définir la profondeur correspondant au trait p1;

Appuyer sur [ok];

Dans le champ | définir la longueur correspondant au trait I3;

Appuyer sur [ok]: le curseur se place sur le champ alfa de définition de I'angle par rapport au trait suivant;
Saisir la valeur 90,0 dans le champ alfa;

Appuyer sur [ok]: le trait suivant est dessiné automatiquement; le trait auquel font référence les données

est mis en évidence; le curseur se place sur le champ | de définition de la longueur du trait.

- Al7 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

En continuant a définir successivement les longueurs et les angles, le dessin du poingon se forme. Le
dessin sera d'autant plus réel que les cotes et angle seront proches de la réalité.

ap

Y

Figure 7. Exemple de poingon a dessiner

Aides graphiques

En ce qui concerne la définition des traits dont la mesure peut créer des problémes, il est possible d'utiliser
une aide graphique qui permet de changer la valeur de I'angle de +/- 1° et celui de la longueur de +/- 1mm
a la fois, de maniére a obtenir une correspondance visuelle entre le dessin et le poingon réel.

- Appuyer sur la touche »«Q pour ouvrir le menu;

La valeur de I'angle est augmentée de 1° en appuyant sur la fleche de droite et diminuée de un degré en
appuyant sur la fleche de gauche, tandis que la valeur de la longueur est augmentée en appuyant sur la
fleche haut et diminuée sur la fleche bas.

Dessin des traits courbes

Comme on I'a vu dans I'exemple, la fonction de dessin permet de dessiner des traits courbes; en appuyant
sur la touche [Arc] le curseur se déplace sur la fenétre de définition des données de I'arc.

En définissant la longueur et la profondeur h de I'arc, le trait courbe correspondant aux données saisies est
tracé automatiquement.

Correction des données saisies

Pendant le dessin il est possible de changer des données incorrectes.

Ces données peuvent étre corrigées en se déplagant entre les différents traits dessinés avec les touches
‘ et » et en modifiant la valeur des champs.

La touche ‘ passe au champ de saisie immédiatement précédent et passe ensuite alternativement sur
le champ de définition du trait (1) et sur le champ de définition de I'angle (alfa);

La touche » passe au trait immeédiatement suivant et passe ensuite toujours sur le champ de définition
du trait (1);

La touche [ENTER] passe au champ de saisie immédiatement suivant et passe ensuite alternativement sur
le champ de définition du trait (1) et sur le champ de définition de I’angle (alfa).

- A18 -



Enregistrer le dessin

A la fin de la saisie appuyer sur i/ pour mémoriser le dessin ; une fenétre s’ouvre dans laquelle il faut
taper le nom du poingon.

Aprés avoir saisi le nom se déplacer sur le bouton [Confirmer] et appuyer sur [ok].

Caractéres admis pour le nom
Le nom saisi peut étre formé d’une combinaison de nombres et de lettres (par exemple on peut utiliser le
code du poingon existant sur le catalogue).

3.1.3. Poingons prédéfinis
La page des poingons prédéfinis présente la forme d’un poingon pré-dessiné et une série de données qui
caractérisent la forme de ce poingon;

wae  Definir Poingon m—— o
> — o]
/) ( = =1 : A 2
BYOCODE,—Padh L .
____________________ i A L 250 ——
H1 45.000
Lt 26.000 | ]
,,,,,,,, La 20.000
; Li 13.000 |
gDUDU ' o l—
‘ E Hi HE P
50,600 Le 7.000
: e 35.000 T
Chanfre | 0.000
Rayon | 0.000 T
7777777777777777777777777777777777777 Chargt. [1000.000

| [ 1 [ Pasi | Echeletn |
Nouveau Nouveau Nouveau Nouveau Nouveau

b

Figure 8. Poingon prédéfini

En parcourant les données avec les fleches ou la touche [ok], sur le dessin apparait une indication de
quelle mesure correspond a la donnée sélectionnée.

En modifiant une quelconque valeur et appuyant sur la touche [ok] le dessin est tracé a nouveau en tenant
compte de la donnée qui a été modifiée

Enregistrer le dessin

A la fin de la saisie appuyer sur i/ pour mémoriser le dessin; une fenétre s’ouvre dans laquelle il faut
taper le nom du poingon.

Aprés avoir saisi le nom se déplacer sur le bouton [ok]

Caractéres admis pour le nom
Le nom saisi peut étre formé d’une combinaison de nombres et de lettres (par exemple on peut utiliser le
code du poingon existant sur le catalogue

- A19 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

3.2 Comment configurer une nouvelle matrice

Pour configurer une nouvelle matrice il faut exécuter la procédure suivante:

Appuyer sur =7 pour afficher la liste des poingons ou la liste des matrices;

Si la liste des poingons s’affiche, appuyer de nouveau sur =7

Sélectionner le type de matrice désirée; la matrice peut étre dessinée entiérement ou on peut utiliser
quatre types de matrice prédéfinie avec des dimensions fixes; la variation de ces dimensions fait en sorte
que la matrice est calculée de nouveau et redessinée:

-
=
=
=]
=]

E0.000

[

Figure 9. Types de matrices prédéfinies disponibles

Il est conseillé d’utiliser les matrices prédéfinies si la matrice que I'on doit introduire est semblable a I'un
des types proposés (on peut dessiner soit des matrices carrées soit des matrices a Té renversé) car le
dessin s’avére moins difficile.

Il est nécessaire de dessiner complétement la matrice si celle-ci ne fait partie d’aucune catégorie de
matrices prédéterminées, si on désire dessiner une matrice a plusieurs vés, si on veut utiliser des vés en U

ou des vés pour pli écraseé.

Remarques

Il est rappelé que le dessin de la matrice sert au contrdle anticollision des piéces dessinées graphiquement
tandis que le calcul des profondeurs de pliage est basé sur les données de dimensions matrice; en cas de
difficultés a dessiner enti€rement une matrice on peut résoudre le probléme en utilisant un type de matrice
prédéterminé en essayant de I'adapter le plus possible a la forme réelle au moyen des données
prédéterminées

- A20 -



Sélectionner:

- Nouvelle dessin de matrice si on veut dessiner entiérement le matrice;

- Nouvelle matrice prédéfinie si on veut utiliser les données de la matrice prédéterminée.
Une fenétre s’affiche avec la demande de saisie des dimensions de la matrice.

Die width
4 L g

N 4

Die
height

v

Figure 10. Dimensions de la matrice

Configurer la hauteur de la matrice et la largeur de la matrice comme indiqué dans Figure10

Accés ala page de dessin

Une fois que les dimensions de la matrice sont configurées et une fois le type de matrice sélectionné, il faut
entrer dans la page dessin; la page de dessin change en fonction du type de matrice choisi:

Se déplacer sur le bouton [ok].

3.2.1 Matrice a dessiner
La page des matrices a dessiner est réalisée a travers la fonction de dessin (voir le chapitre relatif au

manuel opérateur).

Définir Matrice

5
a

(]
10:02

barmsR

%

I 20.000
alfa] 0.0

DX |20.000
DY | 0.000

i . L,,‘,, ) afa 00
: 1 Joooo

r o000
Cha[0.000

nh [oo00
| Joooo
r [oooo
cha[0000

€
O
o)
3
)
£ )
’

N e

| [ Nouveau [ Pasi | Echelern |
Nouveau Nouvelle Fermer Dimensions

ERRRENELL.

Figure 11 Page de dessin de la matrice

La fenétre de gauche est la fenétre pour dessiner.

- A21 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Les deux fenétres de droite sont des fenétres de configuration des données et elles changent suivant le
trait que I'on est en train de dessiner et elles peuvent représenter:

1) Les données de dessin polaire

2) Les données de dessin du Vé

3) Les données de dessin du corps

Conventions du dessin
La matrice doit étre dessinée dans le sens des aiguilles d’'une montre en sachant que la butée se trouve

sur la droite de la matrice

Sens de dessin

\

-/

Figure 12. Sens de dessin de la matrice

La ligne mise en évidence représente la ligne qui est proposée initialement dans la page de dessin

Comment réaliser le dessin
Supposons de devoir dessiner la matrice suivante:

1 IC1 12

aC1

IC2

Figure 13. Exemple de matrice a dessiner

Le curseur se trouve dans le champ 1 de la fenétre de configuration polaire des données du dessin:
- Dans le champ | définir la longueur correspondant au trait I1;
- Appuyer sur [ok]: le curseur se place sur le champ a définition de I'angle par rapport au trait suivant; il faut

alors définir la premier vé de la matrice.

- A22 -



Définition d’un vé

Exécuter la procédure suivante:

Appuyer sur [Insérer Vé], la fenétre de définition des données commute automatiquement sur les données
du vé dans lequel il faut:

- Définir I'angle du vé (angle aC1);

- Appuyer sur [oK];

- Définir la largeur | du vé (trait IC1);

- Appuyer sur [oK];

- Définir le rayon R du vé;

- Appuyer sur [oK];

- Définir la résistance du vé (tonnes maximum par métre);

- Appuyer sur [ok]; le vé est dessiné et le trait suivant est défini automatiquement Le curseur revient sur la
fenétre des données de définition polaire

- Dans le champ | définir la longueur correspondant au trait 12;

- Appuyer sur [ok];

- Définir la valeur de I'angle a1;

- Appuyer [oK], le trait suivant est dessiné automatiquement; le trait auquel font référence les données est
mis en évidence; le curseur se place sur le champ | de définition de la longueur du trait;

- Dans le champ | définir la longueur correspondant au trait 13;

- Appuyer sur [ok], le curseur se place sur le champ a de définition de I'angle par rapport au trait suivant.

Il faut maintenant définir le deuxiéme vé de la matrice:

Appuyer sur [Insérer Vé], la fenétre de définition des données commute automatiquement sur les données
du vé dans lequel il faut:

- Définir 'angle du vé (angle aC2);

- Appuyer sur [oK];

- Définir la largeur | du vé (trait IC2);

- Appuyer sur [oK];

- Définir le rayon R du vé;

- Appuyer sur [oK];

- Définir la résistance du vé (tonnes maximum par métre);

- Appuyer sur [ok]; e vé est dessiné et automatiquement le trait suivant est défini. Le curseur revient sur la
fenétre des données de définition polaire;

- Dans le champ | définir la longueur correspondant au trait 14;

- Appuyer sur [ok];

- Définir la valeur de I'angle a2;

- Appuyer sur [ok].

- En continuant a définir successivement les longueurs et les angles, le dessin de la matrice se forme. Le
dessin sera d'autant plus réel que les cotes et angle seront proches de la réalité.

- A23 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Correction des données saisies

Pendant le dessin il est possible de changer des données incorrectes.

Ces données peuvent étre corrigées en se déplagant entre les différents traits dessinés

avec les touches ‘ et » et en modifiant la valeur des champs.

La touche ‘ passe au champ de saisie immédiatement précédent et passe ensuite alternativement sur
le champ de définition du trait (1) et sur le champ de définition de I'angle (alfa);

La touche » passe au trait immeédiatement suivant et passe ensuite toujours sur le champ de définition
du trait (1);

La touche [ok] passe au champ de saisie immédiatement suivant et passe ensuite alternativement sur le
champ de définition du trait (1) et sur le champ de définition de I'angle (alfa).

Récupération des erreurs

Il est fréquent (surtout quand on utilise les fleches pour définir les angles) d’oublier d’'appuyer sur [ENTER]
apreés la définition d’un angle; la longueur du trait est alors mise dans le champ de définition de I’angle en
provoquant une erreur dans le dessin. Il faut alors, avec la touche ‘ se remettre sur le champ de
définition de I'angle et saisir la donnée correctement.

Définition des vés en U

Dans la page de dessin des matrices on peut définir des vés en U; il faut pour cela effectuer les opérations
suivantes quand on se trouve sur le champ a de définition de I'angle du trait qui précede le vé:

Appuyer sur [Vé en U].

-La fenétre de définition des données du vé en U s’affiche;

-Définir la profondeur h du vé;

-Appuyer sur [ENTER];

-Définir la largeur | du vé ;

-Appuyer sur [ENTER];

-Définir le rayon R du vé;

-Appuyer sur [ENTER];

-Définir la résistance du vé (tonnes maximum par métre);

-Appuyer sur [ENTERY]; le vé en U est dessinée avec les données qui viennent d’étre définies; le curseur

revient sur la fenétre des données de définition polaire pour décrire le trait suivant de la matrice.

Conventions surles vés en U
Si on a défini un vé en U, I'angle de pliage minimum pouvant étre réalisé, est 'angle correspondant a un

Vé ayant la largeur et la profondeur configurées.

- A24 -



Paramétrage d’une matrice a pli écrasé

Avec la page de dessin des matrices il est possible de programmer des matrices a pli écrasé. Pour en
définir une il faut indiquer quelles est la partie coulissante qui détermine la fermeture de la matrice et donc
dessiner la gorge du pli a écrasé sur les deux cotés de la matrice:

* Dessiner le profil de la matrice ouverte, avec la gorge du pli a écraser;

* Placer le curseur sur la partie qui définie la partie pli écrasé (ligne verticale);

*» Appuyer sur [Pli écrasé].

* La partie définie comme pli écrasé, apparaitra hachurée;

* Ci dessous, un exemple de matrice a pli écrasé.

KB Definir Matrice oo

BYCODHmPap L

= alfa] 0.0

................ / px [16.977
| 5 py [E010

(b afal 00
| r [Go00
1353DDEI Cha| 0.000
h [G000
| [om00
r o000
Cl

ha] 0.000

| [ o [ Pasis | Echelet1 |

Nouveau Nouvelle Fermer Dimensions

b

Figure 14.Dessin de la matrice de pliage

Paramétrage de matrices a pli écrasé pneumatiques

Avec la page de dessin des matrices il est possible de programmer des matrices a pli écrasé. Pour en
définir une il faut indiquer que la gorge du pli a écrasé aune longueur de 0,001 mm, des deux cétés de la
matrice.

Dessiner le profil de la matrice ouverte, avec la gorge du pli & écraser, mais définir cette portion a
0,0001mm (comme si la matrice était fermée);

Placer le curseur sur la partie qui définie la partie pli écrasé (petite ligne verticale);

Appuyer sur [Pli écrasé].

La partie définie comme pli écrasé, apparaitra hachurée (méme s’il sera difficile de le voir);

Une fois le dessin de la matrice terminé, appuyer sur [Dimensions Matrice] et taper 1 dans le champ
Pneumatique;

Se déplacer sur le bouton [Confirmer] et appuyer sur [ok];

A partir de cet instant, la fonction 2 sera automatiquement validée pour les plis écrasés.

Pendant le cycle d’un pli écrasé, la matrice pneumatique s’ouvre et donc en phase d’approche, les outils
pourraient se toucher en vitesse rapide (condition a éviter). Pour que le coulisseau soit donc en petite
vitesse de pliage avant (a une cote plus élevée) il faut définir la cote d’ouverture de la matrice dans les
parameétres généraux (faire référence au manuel des paramétres machine

- A25 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Enregistrer le dessin
A la fin du dessin appuyer sur ‘{/ pour mémoriser le dessin ; une fenétre s’ouvre dans laquelle il faut
taper le nom de la matrice.

Aprés avoir saisi le nom se déplacer sur le bouton [Confirmer] et appuyer sur [0k].

Caractéres admis pour le nom
Le nom saisi peut étre formé d’une combinaison de nombres et de lettres (par exemple on peut utiliser le
code de la matrice existant sur le catalogue).

3.2.2 Matrices prédéfinies
La page des matrices prédéfinies présente la forme d’'une matrice pré-dessinée et une série de données
qui caractérisent la forme de cette matrice.

EN  Définir Matrice wm—tm 5
. ——
BYOCODIr-Pap £ -
I wow i
????? A 5 o P
Le [go00 T
Ls  [s000
: Li [21.000 —
Bniunn Hi [13500
! Lit [21.000
Hi1 [13500 P
Rayon W
i Chargt. IW —

| 1 [ Pasi | Echeletn |

Nouveau Nouvelle Dimensions
‘ ' Dessin  Matrice © Matrice

b

Figure 15. Matrice prédéfinies

En modifiant une quelconque valeur et appuyant sur la touche [ok] le dessin est tracé a nouveau en tenant
compte de la donnée qui a été modifiée

Enregistrer le dessin
A la fin du dessin appuyer sur ‘i/ pour mémoriser le dessin ; une fenétre s’ouvre dans laquelle il faut
taper le nom de la matrice.

Aprés avoir saisi le nom se déplacer sur le bouton [ok]

- A26 -



4. PROGRAMMES

4.1. Liste des programmes

Pour entrer dans la liste des programmes il faut exécuter la procédure suivante:
- Appuyer sur =)

- La fenétre suivante s’affiche:

1!1%! Liste Programmes a0 soume

B¥OCODH =

C:ACN_LINK\CNC\D\kwfile'prgh Pr. sélection : Nargesa 0

)
e
)

Dim
Sélection
Nargesa 1 1Kb Etat Prog.
Nargesa 2 1Kb : Z\lages
Nargesa 3 1Kb SR

Largeur
Nargesa 4 1015 b

Epaisseur
Nargesa 5 1Kb Résistance

=

S EEEEEEE
FEEREFREFER
e =
: 2
g g
8 g
<

argesa 0

Matériau
Matrice argesa’l
vé

Poingon
Développ. 746
Commentaire

]

g/

Fichier: 6 | 1KE I CACN_LINKACNC\D\Kvfie\Prgh

Nouveau Nouveau Nouveau Enregistrer

Figure 16. Liste des programmes

La fenétre de gauche visualise la liste.

Les cases centrales reportent les données ou I'apercu du programme sur lequel se trouve le curseur (dans
la liste). La sélection a lieu avec la deuxiéme touche fonction.

- Les touches fonctions ont la signification suivante:

- Nouveau Numérique pour définir un nouveau programme en numeérique;

- La deuxiéme touche fonction change d’option selon I'affichage qui est actif: I'option sera [Aperc¢u] si on
veut afficher I'apergu du programme ou [Données] si on désire afficher les données du programme.

Comment visualiser 'apergu/données

Sert a visualiser 'apercu/données du programme (apercu seulement si le programme est graphique).
L’apergu est normalement activé, mais on peut le désactiver. Exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur la touche w{ pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Apergu;

- La fenétre d’apergu ou des données du programme (selon I'état de la deuxiéme touche fonction);

- Pour la réactiver il suffit de répéter I'opération.

Copie d’un programme

Sert a créer une copie d’un programme avec un autre nom, de maniére a pouvoir le modifier. Se placer sur
le programme que I'on désire copier et exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur la touche “EQ pour ouvrir le menu;

- Sélectionner I'option Copier;

- Une fenétre s’ouvre dans laquelle il faut taper le nom du programme.

- Aprés avoir saisi le nom se déplacer sur le bouton [Confirmer] et appuyer sur [ENTER].

- A27 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Renommer un programme

- Sert a changer le nom d’'un programme. Se placer sur le programme que I'on désire renommer et
exécuter la procédure

- Appuyer sur la touche wg pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Renommer;

- Une fenétre s’ouvre dans laquelle il faut saisir le nouveau nom du programme;

- Apres avoir saisi le nom se déplacer sur le bouton [Confirmer] et appuyer sur [ENTER].

Enregistrer un programme

Sert a enregistrer un programme sur une clé USB pour pouvoir le transférer vers une autre commande ou
vers Peg Emu PC (sert aussi a créer des copies de sauvegarde). Se placer sur le programme que I'on
désire enregistrer et exécuter la procédure suivante:-

- Appuyer sur la touche 3

- Le programme sélectionné sera enregistré sur la clé USB.

Effacer un programme

Sert a supprimer un programme. Se placer sur le programme que I'on désire supprimer et exécuter la
procédure suivante: ¢
- Appuyer sur la touche i i
- Appuyer sur la touche [ok];

- Le programme sélectionné sera supprimé.

Enregistrer tous les programmes sur clé USB

Sert a enregistrer les programmes sur une clé USB pour pouvoir les transférer vers une autre commande
ou vers kvara PC(sert aussi a créer des copies de sauvegarde). Exécuter la procédure suivante:

- Insérer une clé USB ayant un espace mémoire suffisant pour supporter les programmes;

- Appuyer sur la touche W‘«Q pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option [Enregistrer Programmes];

- Tous les programmes sont enregistrés sur la clé USB.

Effacer tous les programmes

Sert a supprimer tous les programmes. Exécuter la procédure suivanteg

- Appuyer sur la touche %\2 pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Effacer Programmes;

- Tous les programmes sont effacés (une confirmation est demandée pour chaque programme).

- A28 -



Liste programmes sur clé USB

Sert a visualiser la liste des programmes sur la clé USB. Les opérations possibles sont les mémes que la
liste outils, donc il est possible de copier, renommer, effacer tous les outils présents sur la clé USB.
Sélectionner la liste des programmes et exécuter la procédure suivante:

- Insérer une clé USB contenant les programmes (générée par kvara);

- Appuyer sur la touche @

- La liste des programmes de la clé USB est visualisée;

- Exécuter I'opération voulue.

Enregistrer un programme de la clé USB a la CNC

Sert a enregistrer un programme sur CNC, a partir d’'une clé USB pour pouvoir les charger d’'une autre
commande ou de Peg Emu

Se placer sur le programme que I'on désire enregistrer et exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur la touche i/

- Le programme sélectionné sera enregistré de la clé USB a la CNC.

Enregistrer tous les programmes de la clé USB a la CNC

Sert a enregistrer les programmes d’une clé USB a la CNC pour pouvoir les charger d’une autre
commande ou de Peg Emu. Exécuter la procédure suivante:

- Insérer une clé USB contenant les programmes (générée par kvara);

- Appuyer sur la touche $2

- La liste des programmes sur la clé USB est visualisée;

- Appuyer sur la touche %Q pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Enregistrer programmes;

- Tous les programmes sont enregistrés de la clé USB a la CN.

- A29 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

4.2 Entering a numeric program

Pour configurer un nouveau programme numérique il faut:

Appuyer sur \ﬂ:

Appuyer sur [Nouveau programme]

i Définitions —
: s, 0
— =

Y o000 G -
| Données Pidce

Piéces Faites D

A Faire D .|

Mesures [] -
Développ. & NoweauNumerique | |\iAceeplen| [ Tcp. 0

| Doméesceneraes 1 e L S |
Largeur 100 S u PCV. C]

Epaisseur 1 Tempo P. -
RésistMat Accomp. [0 |

Station Vitesse 0

Matrice  [Nargesat Fonctions [0 JoJo]o] —
Ve 1 Je ) Répisens 1|1

Poincon  |Nargesa 2 Ri 2.667 -
45 pmowamme o CrowASs PUEcrsss Graphaue Calsr  QEER O

Figure 18 Nouveau Programme

Configuration des données générales

La premiere fenétre de configuration des données du programme s’ouvre:

g Définitions veaomume | | g
; P | A2
BYCODHrPad L G
| DomnéssPiece | Angle  PMB.  Comectons | DomnéesTraval

Piéces Faites D Y1 |0 0 0 PMH. E] -
AFaire D Force C]

Mesures [] Bornb. D _
Développ. Finaux Recul Corrections CIE D
— x1 [0 [0 [0 PCT o

Largeur | PCV o ] _
Epaisseur E] Tempo P. E] -
Résist/Mat D E] Accomp. %

Station [E] Vitesse 0 )

Matrice @ Fonctions @EE@ _
vé o Jo ] Rép/Sens (1 J-1_|

Poincon  |null Ri (o ] _

Figure 19. Page de configuration des données générales

- Saisir la largeur de la téle a plier;

- Saisir I'épaisseur de la tole a plier;

- Saisir la résistance du matériau a plier en tenant compte de la conversion suivante:

*aluminium: 20 a 35

* acier: 35 a 50 (valeur courante 45)

* acier inoxydable: plus de 50

- A30 -



e
=)

Résistance=0
1 |
oN -
Résistance du matériel a plier. — l
R | [Mettre le valeur de 0 & 30 pour plier ALUMINIUM.
Pieces Faile \\etire |e valeur de 31 a 50 pour plier FER. —
A Faire Mettre le valeur au-dela de 50 pour plier INOX.
Mesures 4 -
Epaisseur
Station
Merrice —
Ve
Sgm g L[S ]

Figure 20. help page of the material resistance built-in the Soft Keyboard

- Le matériau est calculé automatiquement en fonction de la résistance;

g Liste Matrices -]

4 [ 0
- = =l 3
BYOCODHr® £ —
CACN_LINK\CNCID kvfile\mat\ Mat. sélectionné:

; —
Sélection 20210
Vel 320 850° -
—
—
,,,,, so000__ s
g -
at —
60,000
| .
Fichier : 301 | 842 byte. | CACN_LINK\CNCDKvfle\Math \-
Nouveau Nouveau Nouvelle
P s ————— ———— b0

Figure 21 Die list page, example of die insertion

- Saisir la matrice qui sera utilisée pour le pliage (la matrice doit avoir été dessinée))

- Définir le vé de la matrice qui sera utilisé pour le pliage (une matrice peut avoir plusieurs vés; si elle en a
qu’un seul, saisir 1);

- Définir le poingon qui sera utilisé pour le pliage (le poingon doit déja avoir été dessiné);

- A31 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Configuration des données de la piéce

- Pour configurer les données du programme il faut exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur la touche [Données Piéce] dans la page configuration des données du pli ou dans la page de
configuration des données de travail;

- Une fenétre qui contient les données calculées de la piece s’affiche.

Données travail

Sert a visualiser les données P.M.H, P.C.V. et P.C.T relatives a ce pli, se positionner sur le pli désiré et
exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur la touche W‘«Q pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Données Travail;

- Une fenétre qui contient les données de travail s’affiche;

- Pour sortir il suffit de se déplacer sur [Confirmer] et appuyer sur [ENTER].

Copier un pli

Pour copier un pli, se placer sur le pli que I'on désire copier et exécuter la procédure suivante:
- Appuyer sur la touche w«g pour ouvrir le menu;

- Sélectionner I'option Copier PlIi; le pli est copié en queue de la section.

Insérer un pli

Pour insérer un pli dans une section, se placer sur le pli qui suit celui que I'on désire insérer et exécuter la
procédure suivante:

- Appuyer sur la touche W‘«Q“ pour ouvrir le menu;

- Sélectionner I'option Insérer Pli; le pli est inséré avant celui sur lequel on était positionné.

Insérer un pli copié

Pour insérer un pli identique a un pli qui se trouve déja dans la section, se placer sur le pli qui suit celui que
I'on désire insérer et exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur la touche W‘«Q pour ouvrir le menu;

- Sélectionner I'option Insérer Pli; le pli est inséré avant celui sur lequel on était positionné;

- Avec les touches ‘ ou » se positionner sur le pli que I'on désir copier;

- Appuyer sur la touche %Q‘ pour ouvrir le menu;

- Sélectionner I'option Copier Pli; le pli est copié sur celui qui vient d’étre inséré.

- A32 -



Définition d’un croquage

C’est une face de la téle qui apres croquage présente une forme arrondie par des plis successifs suivant
un pas Dans la fenétre de configuration des données du programme numeérique il est possible de lancer
une aide pour la réalisation d’un croquage:

- Appuyer sur la touche w{ pour ouvrir le menu;

- Appuyer sur Croquage; une fenétre s’ouvre pour saisir les données de croquage;

- Dans le champ Angle saisir I'angle de croquage désiré;

- Dans le champ Rayon saisir le rayon de croquage désiré;

- Dans le champ Longueur saisir la longueur du pas de croquage désiré;

- Saisir la position initiale de la butée dans le champ Cote X;

- Appuyer sur [Confirmer], les pas du croquage calculés sont insérés automatiquement dans la page des plis.

Correction d’un croquage

Quand on réalise un croquage il est improbable d’obtenir un pli correct a la premiére tentative; Cette
imprécision dépend du fait que les angles a plier pour réaliser le calandrage sont trés ouverts (par ex.:
170°) et qu’il est difficile d’obtenir des plis précis avec ces angles.

Pour obtenir un croquage correct il faut mesurer la différence entre I’'angle obtenu et celui désiré; la

différence calculée doit étre répartie de maniére uniforme sur tous les plis.

Exemple

Supposons de devoir réaliser un croquage avec un angle de 90° en 15 plis de 170°; si le calandrage
obtenu est de 112,5° il faut procéder de la maniére suivante:

112.5 - 90 = 22.5« (différence entre angle réel et théorique)

22.5/15 = 1.5« (correction a appliquer a chaque pli)

Nous devrons appliquer une correction de 1,5° dans le pas de calandrage qui est répété

Définition d’un clinchage

Dans la fenétre de configuration des plis on peut définir un clinchage.

Saisir 0.0 dans le champ Angle Y1, la valeur du PMB de la presse est calculée en tenant compte de la
profondeur du vé, de sa hauteur pour emboutir et de I'épaisseur de la piéce; la position de I'axe X est
placée a la cote minimum pouvant étre atteinte par I'axe; 'axe R est positionné en tenant compte du fait
que la matrice soit ouverte.

Correction d’un clinchage

Pour corriger un clinchage on ne peut pas modifier la valeur de I'angle, mais il faut modifier la valeur
numérique présente dans le champ P.M.B de Y1.

Si le pli est trop écrasé, il faut augmenter cette valeur. La cote Y2 est modifiée en conséquence.

Ou bien il faut:

- Entrer dans la page de Corrections en appuyant sur la touche {7~

- Appuyer sur la touche [Coeff. corrections]

- La cote programmée est additionnée ou soustraite directement au P.M.B. des deux Y et c’est une donnée
associée a la machine mais pas au programme. Pour annuler les corrections appuyer sur la touche

[Annuler correct]

- A33 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Enregistrement du programme
A la fin de la saisie appuyer sur f; une fenétre s’ouvre dans laquelle il faut taper le nom du programme.
Aprés avoir saisi le nom se déplacer sur le bouton [ok]

Enregistrer sous...

Il est possible d’enregistrer un programme avec un nom différent de celui de départ. Il peut s’avérer utile, si
les modifications apportées a un programme ne doivent pas étre perdues, mais que I'on ne veut pas
changer le programme chargé (possibilité d’avoir plusieurs programmes avec des corrections différentes).
Exécuter la procédure suivant:

- Appuyer sur la touche w{ pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Enregistrer sous;

- Entrer le nom du nouveau programme dans la fenétre qui s’ouvre.

- Aprés avoir saisi le nom se déplacer sur [Confirmer] et appuyer sur [ENTER].

4.3 Programme en mode graphique (Options)
Pour entrer dans le mode graphique il faut exécuter la procédure suivante:
Sélectionner I'option Nouveau graphique

Définitions —

0

1
BYOCODH,~Pay ‘?7[?1 K

Piéces Faites
A Faire
Mesures

B

T

Développ

Largeur

[

Epaisseur
ReésistiMat
Station

Tempo P
Accomp.
Vitesse

Matrice Fonctions @@

vé Rép /Sens

Poingon null Ri 0
Nouveau Appui . Changer
Bl e — s 29420 WRILECrby WGL2RNIGk G Rl el

O
il

(O
o |
o |
X1 m ‘rr Nouveau Graphique ‘ o Quiter...| PCT. [C]
o |
o |
o |

il

]

ERERENI

Figure 24 Nouveau graphique programme

Appuyer sur la touche ()
Sélectionner I'option [Nouveau graphique]

- A34 -



Entrée générale des données

La fenétre de configuration des données du programme s’ouvre:

KB Definir pie o
3 Définir Piece Jomooums T
‘ f (\ Q S:_ Données Générales b [“i
Ap 0 o b= ; ]
Largr
Epaisseur D _‘ 1 20.000 ]
Résistance alfa 1386.0
Matériau E] /[" DX [20.000 P
Station I 5 Dy [o800
Matrice 20207 I TI— —00 —
alfa I
vé o
0 e - |
Orient. Matrice D -
P 0.000
Poign I
Orient. Poingo [C] ) alfa 0.0
, N —— e
’ -
gy e D Section Dessin |1
| . pdeclion 171 | Pas1__| Echelel.1 |

Données Données Aller a la

b

Pour accéder a la fonction dessin, il faut programmer les données suivantes.

- Saisir la largeur de la téle a plier;

- Saisir 'épaisseur de la tole a plier;

- Saisir la résistance du matériau a plier en tenant compte de la conversion suivante:

- Aluminium: 20 a 35;

- Acier: 35 a 50 (valeur courante 45);

- Acier inoxydable: plus de 50;

- Le matériau est calculé automatiquement en fonction de la résistance;

- Définir le poste de travail si différents postes de travail sont prévus

- Saisir la matrice qui sera utilisée pour le pliage (la matrice doit avoir été dessinée))

- Définir I'orientation de la matrice (0 = standard, 1 = rotation de 180°)

- Définir le vé de la matrice qui sera utilisé pour le pliage (une matrice peut avoir plusieurs vés; si elle en a
qu’un seul, saisir 1)

- Définir le poingon qui sera utilisé pour le pliage (le poingon doit déja avoir été dessiné);
- Définir I'orientation du poingon (0 = standard, 1 = rotation de 180°);

- Saisir a Commentaire si nécessaire.

- Se déplacer sur [ok]

- A35 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Fenétre dessin
La fenétre de la piéce s’ouvre et la piece a plier peut étre réalisée avec les fonctions dessin.

LB Définir Piece —
11:37 AR A= 0
e ey o L3
ﬂW‘JQ:O::%r"F o ayH < [
« | 20.000 .
T alfa 135.0
7 ox  [mmms -
SC py 0000
_ e
;J alfa 0.0
“" R 0000 (R
P 0.000
—_———
L, ara  [00
g a Section Dessin |1
]
[ Nouveau | sectiont1/1 | Past [ Echelet:1 |
Données Données Aller ala
‘mewmm“m%

Figure 25 Page Dessin de la piece

La fenétre de gauche est la fenétre pour dessiner.

Les quatre fenétres sur la droite et la fenétre des données dessin représentent respectivement:
1) Les données polaires du dessin de la piece.

2) Les données cartésiennes du dessin de la piéce.

3) Les données de croquage du dessin de la piéce.

4) Les données pli écrasé du dessin de la piéce

Comment dessiner une piéce
Supposons que la piéce ci-dessous doit étre dessinée:

70,00
-
/P -
J Y/ s/ t
/ a4 "%,
/ /"’ ™ o
/ / O.
/ / o
/ <
(/ - 5?0.,
\
S B

20,00 30,00

Figure 26. Exemple de dessin de piece

- A36 -



Le curseur se trouve dans le champ 1 de la fenétre des données du dessin :
- Entrez dans le champ "L", la longueur correspondant a la premiére section de la piéce a tirer (20,0).
- Appuyez sur [OK].

EE  Deéfinir Pisce e —

12:44

GBYCODI P ap L -

| [ Nouveau [ secton1/t | Past | Echeler1 |

—
Données Données Aller ala

—dm_ _Nouveoy , _Crogquege . PiESIEE ey mengrrpraipr= —CHSUO g Add Sction Q.

G

- Entrer la valeur du premier angle (120,0 °) dans le champ "alfa" (valeur de I'angle par rapport a la
longueur suivante).

- Appuyez sur [OK], la longueur suivante sera établie en mode automatique; la longueur que les données
se réféerent a sera mis en évidence

7 Définir Piece F& 0
BYOCODOr-Pap £ i —_

| g
| )
Rt J
| [ Nouveau [ secton1/t | Past | Echelett ]_
Données Données Aller a la
e Nowss  Croguage PhEersse “OUUCE L Caler gl Addsection O

Entrer la longueur dans le champ "I" correspondant a la seconde longueur de la piéce a tirer (47,11).

- Appuyez sur [De].

- Entrer la valeur du second angle (-120,0 °) dans le champ "alfa" (valeur de I'angle par rapport a la
longueur suivante).

- Appuyez sur [OK], la longueur suivante sera établie en mode automatique; la longueur que les données
se référent a sera mis en évidence.

- Entrez la longueur dans le domaine de "I" correspondant a la troisiéme longueur de la piéce a tirer (70,0).
- Appuyez sur [OK].

- A37 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

- Entrer la valeur de la troisieme angle (-90,0 °) dans le champ "alfa" (valeur de I'angle par rapport a la
longueur suivante).

- Appuyez sur [OK], la longueur suivante sera établie en mode automatique; la longueur que les données
se réferent a sera mis en évidence.

- Entrez la longueur dans le domaine de "I" correspondant a la quatrieme section de la piéce a tirer (40,0).
- Appuyez sur [OK].

- Entrer la valeur de la quatrieme angle (90,0 °) dans le champ "alfa" (valeur de I'angle par rapport a la
longueur suivante).

- Appuyez sur [OK], la longueur suivante sera établie en mode automatique; la longueur que les données
se réferent a sera mis en évidence.

- Entrez la longueur dans le domaine de "I"
(30,0).

- Appuyez sur [OK], le dessin est maintenant terminé

correspondant a la cinquiéme longueur de la piéce a tirer

s Définir Piece —— G
3 oy oo L4
n%(\ug:oz,/r"zﬁﬁ» éi.f —
| 30.000 |
- alfa m—
/f' DX 20.000
L oy  [©000
J alfa 0.0
“" R 0000 (-
P [oooo
., afa  [00
: P
e Section Dessin [1
| | Nouveau | sectonint | Pass | Echelet:l |
Données Données Aller a la %

Comment effectuer un croquage

Quand on réalise une opération de croquage, rappelez-vous que par définition c’est une face de la tble qui
aprés croquage présente une forme arrondie par des plis successifs suivant un pas.

Supposons que la piéce ci-dessous doit étre dessinée:

30

Figure 31. Exemple de piece a réaliser par croquage.

- A38 -



Le curseur se trouve dans le champ 1 des données du dessin polaire.

- Saisir la longueur (20.0) correspondant a la 1ére face de la piéce dans le champ 1;

- Appuyer sur [ENTER];

- Appuyer [Croquage]. La fenétre s’ouvre sur les données de croquage;

- Saisir I'angle (90.0°) de la piéce a croquer dans le champ ac;

- Appuyer sur [ENTER];

- Saisir le rayon (60.0) de la piéce a croquer dans le champ R;

- Appuyer sur [ENTER];

- Saisir la longueur désirée du pas de croquage dans le champ P;

- Appuyer sur [ENTERY]. La face suivante est dessinée automatiquement. Les données de la face
précédente sont inscrites;

- Saisir la longueur (30.0) correspondant a la derniére face de la piéce dans le champ 1;
- Appuyer sur [ENTER]. La piéce est entierement dessinée.

KB Définir Piece —m:,:.: §
\‘ ’ = || - L3
| [30:000 |
T afa W
/’; |
& DY [z0.000
N———— ]
_'J afa [ 00
“" R [0:000 —
P [oo00
 an oo — P
- P

Section Dessin |1

[ Nouveau I_Semanllll Pas3 | Echelel:l |

Données Données Aller a la

b

Comment effectuer un pli rabattu et écrasé
Supposons que la piéce ci-dessous doit étre dessinée:

A
22 I

100

100

v

L1=30
+“—>

Figure 32. Exemple d’un pli et d’'un pli écrasé

- A39 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Le curseur se trouve dans le champ 1 de la fenétre des données du dessin;

- Saisir la longueur du pli rabattu L1 (30.0) dans le champ 1;

- Appuyer sur [ENTER];

- Appuyer [Presse-et-pli];

- Saisir 'angle (ex. 45.0°) du pli intermédiaire dans le champ 1;

- Appuyer sur [ENTERY]. La face suivante est dessinée automatiquement. Les données de la face
précédente sont inscrites;

- Saisir la longueur de la face normale (100.0) dans le champ 1;

- Appuyer sur [ENTERY]. La face suivante est dessinée automatiquement. Les données de la face
précédente sont inscrites;

- Saisir la valeur de I'angle (-90.0°);

- Appuyer sur [ENTER]. Le curseur ira dans le champ 1 ou la longueur de la face est a saisir;

- Saisir la longueur du pli (100.0) dans le champ |;

- Appuyer sur [ENTERY];

- Appuyer [Presse-et-pli];

- Saisir 'angle (ex. 45.0°) du pli intermédiaire dans le champ alpha;

- Appuyer sur [ENTER]. La face suivante est dessinée automatiquement. Les données de la face
précédente sont inscrites;

-Saisir la longueur de la derniere face (22.0) dans le champ 1. Le dessin est fini

S Définir Piéce e 0
> = =) A 2

BYOCODOHmPap L —
| 22.000 |

{ T alfa 0.0
/4 ox G0 —

o DY 20.000
P

J alfa 0.0
=" R 0.000 [

P 0.000

“ alfa 0.0
: P

ey Section Dessin |1—

| [ Nouveau [ Secion1n | Pas6 | Echeletd |
Données Données Aller a la

| ol Nouweau  Croguage  PliEcrase  olSt COTLR calculer (S0 Add Section

b

- A4O -



Enregistrer le dessin

A la fin de la phase des saisies des données, appuyer sur la touche ‘i/ pour accéder a la fenétre ou le
nom du programme doit étre saisi.

prvet Définir Piece s 7
& -— — ‘
7 (D Q = o B= ; 9 € ¢
p % o =0 ._\,;ir- 3 > te{ —
[ 22.000 .
alfa 0.0
& DX l—-0.000 P
MNouveau nom & Ef’lrE“;ﬂEU’E‘r DY IW
—
alfa 0.0
R 0.000 |
P 0.000
- ———
., alfa 0.0
-
P |
Section Dessin |1
| [ Nouveau [ Secton1n | Pas6 | Echelett \_
Données Données Aller a la
‘mmmemwm%

Aprés avoir saisi le nom, se déplacer sur [ok]

4.4. Calcul automatique des séquences de pliage (Options)

La procédure de calcul automatique est accessible depuis la page dessin en exécutant la procédure
suivante :

-Appuyer sur [Calcul];

Fenétre de calcul
La fenétre montre une simulation d’un pliage de piéce représentant le coulisseau et le sommier de la
presse plieuse ainsi que le poingon, la matrice, le doigt de butée et la piece a plier.

Il'y trois champs sur le coté droit de la page. Il indique respectivement le nombre de rotations et
pivotements de la piéce dans les séquences de pliage trouvées, et d’autres solutions de séquences de
pliage possibles.

La CNC cherche des solutions en essayant toujours de positionner la partie la plus grande de la piéce du

coté de I'opérateur. En modifiant les critéres de calcul, toutes les solutions possibles peuvent étre trouvées.

- A4l -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

La CNC cherche des solutions en essayant toujours de positionner la partie la plus grande de la piéce du
coté de I'opérateur. En modifiant les critéres de calcul, toutes les solutions possibles peuvent étre trouvées.

1ls::z.1 Optimisation et

0
BYCODHmPah L —
i -
Renvers. -

—

—

Rotations

Critére

<\

L) .

Figure 33 Page de calcul de séquence de pliage

Le calcul des séquences de pliages peut s’effectuer dans deux modes : automatique ou manuel.

Recherche automatique des séquences de pliage

Les séquences de pliage est optimisées par le contréle numérique en mode recherche automatique.
Appuyer sur [Optimiser] pour permettre au contréle numérique de chercher ses propres solutions.
Recherche manuelle des séquences de pliage

Les séquences de pliage sont établies en imposant les plis en mode recherche manuelle.

Les séquences de pliage peuvent étre entierement ou partiellement imposées par I'opérateur. Si les
séquences sont partiellement saisies, le reste des plis sera automatiquement calculé par le contréle
numérique.

L’opérateur peut choisir parmi les différents plis en utilisant les touches ou

Pour imposer un pli, sélectionner le pli désiré et appuyer sur [PIi].Si on appuie sur [Pli] alors que le pli est
déja imposé, le pli ne sera plus imposé.

L’opérateur peut faire pivoter la piece en utilisant la touche [Pivote].

* Appuyer sur [Optimise] quand tous les plis imposés souhaités on été choisis.

Le contr6le numérique cherches des solutions en tenant compte des plis imposes par I'opérateur.

Résultat optimisé

Si la piéce n’est pas faisable, le contréle numérique prévient I'opérateur par un message PAS DE
SOLUTION.

Dans ce cas, modifier les critéres de calcul pour que le contrdle numérique trouve des solutions.

S’il n'y a aucune solution, I'opérateur peut essayer d’identifier le pli perturbateur. Pour cela, il faut utiliser la
recherche manuelle des séquences de pliage. Les collisions avec les différentes parties de la machine sont
indiquées par le changement de couleur des faces de la piéce qui touchent.

L’opérateur peut imposer toutes les séquences de pliage de la piece méme quand il y a des collisions (par
exemple si les collisions n"'endommagent pas la tole)

- A2 -



Si la piéce est faisable, le contréle numérique prévient 'opérateur par un message SOLUTION TROUVEE.
L’opérateur peut choisir dans la fenétre les fonctions suivantes:

- [Stop]: L’optimisation est interrompue ainsi des modifications peuvent étre faites

- [Continuer]: Le contréle numérique cherche différentes solutions pour en trouver une. Si
I'opérateur continue a refuser les solutions proposées, le contréle numérique continuera a chercher jusqu’a
épuisement des solutions. Un message PAS DE SOLUTION marquera la fin des recherches de solutions;

- [Simulation]: La simulation de pliage de la piéce est affichée. L utilisateur peut procéder a la
recherche des séquences de pliage en utilisant la touche [Continue] ou interrompre la simulation avec la
touche [Stop];

- [Accepter]: Les valeurs calculées dans la solution trouvée seront entrées dans le programme.

Simulation

Une fois la solution acceptée, la fenétre du programme graphique visualise la simulation des séquences de
pliage.

- Appuyer sur la touche [Simulation] pour visualiser la piéce sans pli, prét a faire le premier pli.

- Appuyer sur la touche [Butée/Support] en pianotant pour sélectionner le premier ou second support (si
disponible) ou la butée pour la piéce. Bien sur, 'appui se met en position si il n’y a pas de collision et si les
courses et fins courses des axes le permettent.

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour visualiser le premier pli de la piéce.

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour visualiser la piéce avec son premier pli réalisé et en position pour
le second pli.

- Appuyer sur la touche [Stop] pour arréter la simulation. Appuyer sur la touche [précédent] pour retourner
a la séquence précédente dans la simulation.

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour parvenir a la fin de la simulation (la fonction [Simulation] apparait
de nouveau).

Butée/Support

Dans les données de la fenétre programme graphique, I'opérateur peut choisir si un support doit étre fai

- Appuyer sur la touche [Simulation] pour visualiser la piéce sans pli, prét a faire le premier pli.

- Appuyer sur la touche [Butée/Support] en pianotant pour sélectionner le premier ou second support (si
disponible) ou la butée pour la piéce. Bien sur, 'appui se met en position si il n’y a pas de collision et si les
courses et fins courses des axes le permettent.

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour visualiser le premier pli de la piéce.

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour visualiser la piéce avec son premier pli réalisé et en position pour
le second pli.

- Appuyer sur la touche [Butée/Support] en pianotant pour sélectionner le premier ou second support (si
disponible) ou la butée pour la piéce. Bien sur, 'appui se met en position si il n’y a pas de collision et si les
courses et fins courses des axes le permettent.

- Appuyer sur la touche [Stop] pour arréter la simulation. Appuyer sur la touche [précédent] pour retourner
a la séquence précédente dans la simulation.

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour parvenir a la fin de la simulation (la fonction [Simulation] apparait

de nouveau).

- A43 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

- La fonction est visualisée dans le dessus du programme numérique, a droite du type de pli (voir
signification des icones). Le contréle numérique calcul les corrections requises pour les axes X et R. En
mode numérique, la touche [Butée/Support] ne fonctionne pas si le programme est graphique. Accéder a la
page simulation pour modifier la butée support.

4.5. Calcul manuel des séquences de pliage (Options)
La procédure de calcul manuel est accessible depuis la page dessin en exécutant la procédure suivante :
- Appuyer sur [Calcul];

Fenétre de calcul

La fenétre montre une simulation d’un pliage de piéce représentant le coulisseau et le sommier de la
presse plieuse, ainsi que le poingon, la matrice, le doigt de butée et la piece a plier.

Il'y trois champs sur le coté droit de la page. Il indique respectivement le nombre de rotations et
pivotements de la piéce dans les séquences de pliage trouvées (voir la figure dans la section calcul
automatique des séquences de pliage).

Recherche manuelle des séquences de pliage

Les séquences de pliage sont établies par 'opérateur en imposant les plis en mode recherche manuelle.
L’opérateur peut choisir parmi les différents plis en utilisant les touches ‘ ou »

Pour imposer un pli, sélectionner le pli désiré et appuyer sur [PIi].Si on appuie sur [Pli] alors que le pli est
déja imposé, le pli ne sera plus imposé.

L’opérateur peut faire pivoter la piéce en utilisant la touche [Pivote];

Appuyer sur [Optimise] quand tous les plis on été imposés.

Le controle numérique cherches des solutions en tenant compte des plis imposes par I'opérateur.

Résultat optimisé

Si la piéce n’est pas faisable, le contréle numérique prévient I'opérateur par un message IMPOSEE PAS
DE SOLUTION.

S’il n'y a pas de solution en pli imposé, I'opérateur peut essayer d’identifier le pli perturbateur. Pour cela, il
faut utiliser la recherche manuelle des séquences de pliage. Les collisions avec les différentes parties de la
machine sont indiquées par le changement de couleur des faces de la piéce qui touchent.

L’opérateur peut imposer toutes les séquences de pliage de la piece méme quand il y a des collisions (par
exemple si les collisions n’endommagent pas la tole).

Si la piéce est faisable, le contréle numérique prévient I'opérateur par un message SOLUTION TROUVEE.
L’opérateur peut choisir dans la fenétre les fonctions suivantes:

- [Stop]: L’optimisation est interrompue ainsi des modifications peuvent étre faites

- [Accepter]: Les valeurs calculées dans la solution trouvée seront entrées dans le programme.

Simulation

Une fois la solution acceptée, la fenétre du programme graphique visualise la simulation des séquences de
pliage:

-Appuyer sur la touche [Simulation] pour visualiser la piéce sans pli, prét a faire le premier pli;

-Appuyer sur la touche [Butée/Support] en pianotant pour sélectionner le premier ou second support (si

- Ad4 -



disponible) ou la butée pour la piéce. Bien sur, 'appui se met en position si il n’y a pas de collision et si les
courses et fins courses des axes le permettent;

-Appuyer sur la touche [Continuer] pour visualiser le premier pli de la piece;

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour visualiser la piéce avec son premier pli réalisé et en position pour
le second pli;

- Appuyer sur la touche [Stop] pour arréter la simulation. Appuyer sur la touche [précédent] pour retourner
a la séquence précédente dans la simulation;

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour parvenir a la fin de la simulation (la fonction [Simulation] apparait

de nouveau);

Butée/Support

Dans les données de la fenétre programme graphique, I'opérateur peut choisir le type de butée/ support
qui doit étre utilisé:

- Appuyer sur la touche [Simulation] pour visualiser la piéce sans pli, prét a faire le premier pli.

- Appuyer sur la touche [Butée/Support] en pianotant pour sélectionner le premier ou second support (si
disponible) ou la butée pour la piéce. Bien sur, 'appui se met en position si il n’y a pas de collision et si les
courses et fins courses des axes le permettent.

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour visualiser le premier pli de la piéce.

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour visualiser la piéce avec son premier pli réalisé et en position pour
le second pli.

- Appuyer sur la touche [Butée/Support] en pianotant pour sélectionner le premier ou second support (si
disponible) ou la butée pour la piéce. Bien sur, 'appui se met en position si il n’y a pas de collision et si les
courses et fins courses des axes le permettent.

- Appuyer sur la touche [Stop] pour arréter la simulation. Appuyer sur la touche [précédent] pour retourner
a la séquence précédente dans la simulation.

- Appuyer sur la touche [Continuer] pour parvenir a la fin de la simulation (la fonction [Simulation] apparait
de nouveau).

- La fonction est visualisée dans le dessus du programme numérique, a droite du type de pli (voir
signification des icones). Le contréle numérique calcul les corrections requises pour les axes X et R. En
mode numérique, la touche [Butée/Support] ne fonctionne pas si le programme est graphique. Accéder a la
page simulation pour modifier la butée support.

Modification d’une séquence de pliage

Une fois les séquences optimisées, I'opérateur peut encore les modifiées.

A l'aide les touches ‘ ou » I'opérateur peut se déplacer parmi les différents plis. Pour effacer un pli,
sélectionné, appuyer sur [PIli], pour effacer un autre pli, sélectionner le pli a supprimer puis appuyer [PIi].
Choisir une nouvelle séquence pour chaque pli supprimé (si nécessaire).

- A4S -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

4.6. Comment plier une boite
La commande numérique ne permet pas de configurer directement le dessin d’une boite a plier.
Pour pouvoir plier une boite il faut configurer un programme avec deux sections de pliage, ou seront définis
respectivement les plis de la section horizontale et les plis de la section verticale.
Les deux programmes seront exécutés I'un aprés l'autre, en permettant de réaliser la boite.
A L’exécution d'un programme avec plusieurs sections commence toujours a partir de la section
dans laquelle la largeur de la tOle est plus petite.

Comment ajouter une section

Pour ajouter une section il faut exécuter la procédure suivante:
- Appuyer sur la touche ‘*\% pour ouvrir le menu;

- Sélectionner I'option Changer Section.

Comment effacer une section

Pour effacer une section, se placer sur la section désirée et exécuter la procédure suivante:

- Appuyer sur la touche ‘“{ pour ouvrir le menu;

- Sélectionner 'option Effacer section; |la section est effacée et le programme retourne sur le pli 1 de la
section 1

4.7. Exécution d’un programme en automatique

Aprés avoir configuré un programme numérique, on peut I'exécuter en automatique

Appuyer sur la touche pour accéder au mode automatique.

Page d’automatique numérique

Si le programme en cours a été calculé en mode programme graphique, la page graphique en automatique
est visualisée en utilisant la touche puis la touche [Graphique]. La page contient trois fenétres :

La fenétre principale représente le coulisseau et le sommier de la presse plieuse ainsi que le poingon et la
matrice utilisés, le dessin de la piece avant et aprées pliage et le dessin du doigt de butée;

La deuxieme fenétre contient les indications, comment positionner la piéce pour chaque pli (pivotement et
retournement de la tole en fonction du pli en cours);

La troisieme fenétre contient les données du pli en cours et le compteur de piéces.

Enls Automatique e sounos

GBYOCODH~Pap ©

EETITNRES.

Développ.

374.60

Piéces Faites

(I

A Faire

(R

p 7
Vi

| Nargesa 0 | sect1n | Piage1 | Echelletl

Piéces a Met 20 Changer
G Premierpi T e seston | SDViewer  Zoom  Unzoom

Figure 34. Page graphique en automatique

- A6 -



Page numérique en automatique
Aux cotes position actuelles des axes, sont également affichées les cotes cibles du pli. Les données du
programme en automatique ne peuvent pas étre modifiées.

0] Automatique

17:08

BYOODEH P ah £

o

&

Nom PliageE]Section[D/ 1 *
| DomnéesPizce | Angle  PMB. Comections Actuell. Etalon. | DomnéesTravail |
Pisces Faites 0 Y1 (90 150.27 [0 23.33 | PMH *
A Faire D Force
Mesures E] Bomb [C] _—
Développ. Finaux Recul Corrections  Actuell. HCIPS C]
[IoeReesCeneresn < (874 [0 Jfo J2538  J LI jper 0 |
Largeur PCV C]
Epaisseur C] Tempo P _
RésistiMat Accomp C]
Station [] Vitesse [C]
Matrice Nargesat Fonctions @@QB —
ve 1] Repssens (1 -1 ]
Poincon  (Nargesa 2 Ri 26867 | o
Piéces a Met a0 Fonctions Changer
e o SR e ———— om0

Figure 35. Page numérique en automatique

Pour mieux voir les cotes des axes on peut afficher une page avec des caractéres plus grands. Cette page
s’active en appuyant sur la touche EE_O . Pour revenir a la page avec des caractéres plus petits, appuyer
de nouveau sur =)

i Automatique woras

BYCODImPap £ G
Nom W} Pliage E] Section [E @ am ﬁ
0 Angle Finaux Actusl _*

Y190 | [159.27 |[103.32 |

100
l1 l

2 ) o ] x 8.74 |[105.32 | ’ ﬁ
o | &

ERRER]

Piéces a Met a0 . Fonctions Changer " .
_____“*__

Figure 36. Page numérique en automatique agrandie

Exécution du cycle automatique

Pour commencer un cycle automatique il faut appuyer sur la touche (') ; cette opération fait positionne les
axes de la butée.

Quand les axes de la butée sont positionnés, appuyer sur la pédale de descente pour faire descendre le
coulisseau de la presse et effectuer le pli.

Une fois le pli réalisé, le retour du coulisseau de la presse ainsi que le positionnement des axes de butée
correspondant au pli suivant sont fait.

Quand le dernier pli du programme a été fait, le cycle automatique redémarre a partir du premier pli.

- A4T -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Exécution de la piéce échantillon

Les calculs effectués par la commande numérique sont des calculs théoriques et, a cause des différences
de la tole, il peut s’avérer nécessaire d’effectuer des corrections sur les données calculées.

Pour simplifier la correction des données de pliage d’une piéce il existe une procédure pour réaliser une
piece échantillon qui s’exécute en mode SEMI-AUTOMATIQUE.

Si cette procédure est activée, a la fin d’un pli, le changement de au pli suivant n’a pas lieu, et le cycle
reste sur le pli courant pour permettre a 'opérateur de corriger les données de pliage et la répétition du pli
qui a été corrigé.

Il est possible d’effectuer des corrections de I'angle ou de la longueur de pliage, pli par pli ou de maniére
uniforme pour tous les plis.

Les corrections saisies sont automatiquement reportées dans le programme.

La procédure peut étre activée par la page AUTOMATIQUE de la maniére suivante

- Appuyer sur =)

- Appuyer sur le bouton (') pour positionner les axes de la butée;

- Appuyer sur la pédale de descente pour effectuer le pli;

- Mesurer I'angle et la longueur de pliage du pli réalisé;

Si le pli n’est pas correct:

- Appuyer |7 pour accéder aux données de correction. Si on veut faire une correction sur tous les plis
(ex.: si tous les plis ont le méme angle il est conseillé de corriger le programme de maniere générale);
Saisir les données sous la colonne piéce. Si on veut corriger les données d’une section saisir les données
sous la colonne section; si on veut corriger les données d’un pli saisir les données sous la colonne pli;

- Saisir les données de correction.

H Corrections "ﬁ .
gi{‘()@éz‘Oi?% Pay = -
Nargesa 0 Pliage Section [] —
P
[ (o
P
P
—
P
P
P
Perdre Tableau Coeff. Activer

Figure 36. Page correction

- A48 -



Saisie des données de correction
Les corrections sont en mm pour la position des axes de la butée et en degrés pour I'angle de pliage;
Les corrections saisies sont additionnées aux valeurs contenues dans le programme.

Exemple: Si le pli est fermé de 2° il faut saisir une valeur de correction positive (+2,0°); si le pli est
ouvert de 2° il faut saisir une valeur de correction négative (-2,0°).

Si la longueur du pli est inférieure a la longueur désirée, dans le champ Corr. X1 il faut saisir une valeur
positive correspondant a la différence vérifiée; si la longueur du pli est plus grand que la longueur désirée
dans le champ Corr. X1 il faut saisir une valeur négative correspondant a la différence vérifiée.

Si on effectue plusieurs corrections sur les données du méme pli, la derniére valeur saisie est additionnée
aux précédentes.

Exemple: Si un pli initial est fermé de 3° et qu’apres la correction (+3,0°) il est ouvert de 1° il faut saisir
1,0° dans le champ de correction de I'angle.

Dans la correction du pli, les données de correction des angles sont séparées par axe (Y1Y2); il est donc
possible de corriger de maniére différente I'angle de Y1 par rapport a 'angle de Y2 ;

Dans la correction générale la correction de I'angle de pli est unique pour les deux axes.

Si sur le méme pli on effectue une correction du pli et de la piéce, les valeurs saisies se superposent.

Exemple: Si on saisi une correction du pli de -2,0° et une correction de la piéce de -1,0° la correction
angulaire de ce pli sera de -3,0°.

A la fin de la saisie des données de correction,

Appuyer sur =)

Appuyer sur le bouton (') pour positionner de nouveau les axes de la butée (une correction sur leur
position peut avoir été faite);

Répéter le pli.

Vérifier que le pli est correct:

Répéter la procédure pour tous les plis du programme; pour se déplacer entre

différents plis utiliser les touches ‘ ou iy

- §’il n’est pas correct:

Apporter de nouvelles corrections au pli courant.

Quand les données ont été corrigées pour tous les plis:

- Appuyer sur Q le cycle automatique redémarre du pli actuellement sélectionnée.
- Il y a de nouvelles méthodes pour définir les corrections, qui sont décrites ci-dessou

4.8. Corrections rayon interne

Dans la page de paramétrage des données de travail, le rayon interne de pliage est affiché. Le rayon
interne est calculé et la méthode de calcul peut étre choisie dans les paramétres génériques. Ce champ
est lui aussi modifiable par 'opérateur, si on veut utiliser ce rayon interne pour recalculer la longueur
développée de la piece. La modification du rayon interne a une influence sur les calculs de I’élongation.
Consulter le manuel des paramétres machine, pour les différents modes d’application du rayon interne.

- A49 -



PRESSE PLIEUSE - SOFTWARE ESA S630

Sélection de la formule DIN pour le calcul de I’élongation
L’opérateur peut choisir d’utiliser (pour le calcul de I'élongation) la formule DIN standard. Pour sélectionner
la formule standard, il faut mettre le paramétre générique Formule élongation a 1.

Consulter le manuel des paramétres machine, pour les différents modes d’application du rayon interne

Contréle du programme

Une fois que les modifications ont été apportées, appuyer sur (') pour mettre les axes en position. Le
contréle du programme est exécuté automatiquement et en cas de détection d’une erreur, un message
s’affiche et on reste en état de semi-automatique en STOP.

Cycle d'auto-apprentissage

Il existe des conditions particulieres dans lesquelles il n’est pas possible d’utiliser la cote de pliage calculée
par la commande numérique pour effectuer un pli (poingons arrondis, clinchage, plis hors vé, etc.).

Dans cette situation il est utile d’utiliser le cycle d’auto-apprentissage de la cote de pliage que I'on veut
réaliser dans la page SEMI-AUTOMATIQUE.

Si cette procédure est activée, a la fin d’'un pli le changement de séquence n’a pas lieu, et le cycle reste
sur le pli courant pour permettre a I'opérateur I'auto-apprentissage de la cote de fin de pliage désiré.

Pour pouvoir trouver la cote correcte de fin de pli, 'opérateur peut utiliser des méthodes différentes:

- Si la cote a atteindre est supérieure au P.M.B calculé, on peut rechercher la cote en utilisant uniquement
la pédale;

- Si la cote a atteindre est inférieure au P.M.B calculé, I'opérateur doit activer I'entrée Remontée au P.M.H
avec autorisation de montée, relacher la pédale au P.M.B et utiliser les touches + et == qui
font monter ou descendre le coulisseau de la presse d’un dixieme de millimétre a la fois.

La procédure peut étre activée a partir de la page de SEMI-AUTOMATIQUE de la maniére suivante:

- Appuyer sur Q

- Appuyer sur le bouton (') pour positionner les axes de la butée;

- Appuyer sur la pédale de descente pour effectuer le pli;

- Rechercher le P.M.B désiré a I'aide de la procédure décrite précédemment;

- Appuyer sur [AutoApp. Y],

- Appuyer sur la pédale de montée;

- Répéter la procédure pour tous les plis du programme. Pour se déplacer entre les différents plis utiliser
les touches ‘ ou »

Quand l'auto-apprentissage a été fait pour tous les plis:

- Appuyer sur (l) et exécuter le programme du premier pli.

- A50 -



Annexe 2
Données techniques

List of piéces
Group hidraulique
Cylindre supérieur
Cylindre principal
Panneau électrique
Armoire du panneau de commande
Shémas électriques

Shéma hydraulique



. List of piéces

- A2 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

Elemento Miniatura N2 de pieza Descripcion CTDAD
1 120-05-06-00482 TAPA FRONTAL SUPERIOR IZQUIERDA MP3003CNC 1
2 \ 120-05-06-00379 CHAPA DELANTERA IZQUIERDA 1
3 % 020-17380-M6X12 Tornillo Allen Abombado 1SO7380 M6X12 10
4 \ 122-CAL-0506-004 PLACA ALUMINIO ADVERTENCIAS PLEGADORA 1
5 Q@ 020-D7337-3X8 Remache De Clavo DIN7337 De Al D3X8 12
7 122-CAL-0505-002 TABLA ESPECIFICACIONES 1
8 \- 120-05-06-00378 CHAPA DELANTERA DERECHA 1
9 120-05-06-00481 TAPA FRONTAL SUPERIOR DERECHA MP3003CNC 1
10 020-17380-M6X10 Tornillo Allen Abombado ISO 7380 M6X10 48
11 031-TAP-00005 Tapon De Plastico Para Tubo Redondo D25 1
12 050-LED-00009 Tira Led 2730mm MP-3003 1
13 020-D7991-M3x8 TORNILLO ALLEN DIN 7991 M3X8 8
15 120-05-08-00168 GUIA SUPERIOR IZQUIERDA SOPORTE CHAPA 1
16 i ¥ 030-D7979D-00001 PASADOR CILINDRICO DIN 7979D D8X16 4
17 1 mlm} 020-D6912-M8X20 Tormillo Allen Cabeza Reducida Din6912 M8X20 8.8 Pavonado 2
18 130-05-06-00264 CONJUNTO DESLIZANTE SOPORTE CHAPAS MP3003CNC 2

- A3 -




Elemento Miniatura N2 de pieza Descripcion CTDAD

120-05-06-00423 ARANDELA VERTICAL 2
20 031-MAG-00006 EMPUNADURA GRADUABLE M16X50 2
21 120-05-08-00171 GUIA SUPERIOR DERECHA SOPORTE CHAPA 1
23 130-05-06-00239 CONJUNTO GUIA IZQUIERDA SOPORTE CHAPAS MP3003CNC 1
24 020-D912-M8X40 TORNILLO ALLEN DIN 912 M8X40 8
25 120-05-06-00452 TOPE POSICION BRAZOS PORTA CHAPA 2
26 130-05-06-00251 CONJUNTO FINAL BRAZO SOPORTE CONTROL MP3003 CNC 1
27 031-POMM-00010 Pomo Macho Lobulos @50 - M10x40 2
28 020-D933-M12X35 Tornillo Hexagonal DIN 933 M12x35 2
29 030-CJ-00038 Rodamiento De Bolas Tapado 6301-2RS D12XD37X12 2
30 120-05-06-00424 ARANDELA COJINETE 2
31 120-05-06-00421 TUERCA FIJACION COJINETE 2
32 130-05-06-00240 CONJUNTO GUIA DERECHA SOPORTE CHAPAS MP3003CNC 1
33 030-PL-00001 PATIN LINEAL 2
34 020-D912-M6X20 TORNILLO ALLEN DIN912 M6X20 50
35 031-TG-00001 TAPON GUIA LINEAL AGUJERO M6 50

- A -




PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

Elemento Miniatura N2 de pieza Descripcion CTDAD
36 020-D912-M6X60 TORNILLO ALLEN DIN 912 M6X60 2
37 120-05-06-00426 TOPE FINAL GUIA SOPORTE CHAPAS 2
38 120-05-06-00416 GUIA PATIN 1
39 020-D933-M10X25 TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M10X25 24
40 020-D125B-M10 Arandela Biselada DIN125B Para M10 74
41 020-D933-M10X45 Tornillo Hexagonal DIN933 M10X45 12
42 120-05-08-00070 BRIDA DOBLE REGLAS 12
43 120-05-01-00536 Placa Pie Plegadora 4
44 130-05-06-00273 ESTRUCTURA MP3003 CNC 1
45 020-D934-M24 TUERCA DIN 934 M24 4
46 020-D933-M24X100 TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M24X100 4
47 020-D934-M6 Tuerca Hexagonal DIN934 M6 12
48 020-D125B-M6 ARANDELA BISELADA DIN125B PARA M6 12
49 120-05-08-00034 TAPA POLICARBONATO 2
50 ‘ 020-17380-M6X16 Tornillo Allen Abombado 1SO7380 M6X16 12
51 031-BM-00004 BASE MAGNETICA D32X7 AGUJERO AVELLANADO 5.5-11 2

- A5 -




Elemento Miniatura N2 de pieza Descripcion CTDAD
52 020-D7991-M5X16 Tornillo Allen Avellandado DIN7991 M5X16 2
53 130-05-06-00237 CONJUNTO TAPA DERECHA MP3003 CNC 1
54 020-D125B-M5 ARANDELA DIN 125 B M5 22
55 031-APM-00001 ASA INOXIDABLE 250X45 M6 2
56 050-PED-00003 CONJUNTO PEDAL SEGURIDAD 1
57 130-05-06-00261 CONJUNTO TAPA LATERAL DERECHA INFERIOR 1
58 130-05-06-00260 CONJUNTO TAPA LATERAL DERECHA SUPERIOR 1
59 120-05-06-00549 DOLLA PARTIDA D90XD95 cortada a 70mm 1
60 Y 020-D912-M10X40 TORNILLO ALLEN DIN 912 M10X40 42
61 ‘ 050-BIS-00002 BISAGRA 2
62 MD 020-D913-M5X16 ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M5X16 22
63 c 020-D934-M5 Tuerca Hexagonal DIN934 M5 22
64 050-BIS-00001 BISAGRA DE SEGURIDAD 2
65 m 020-D913-M10X50 ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M10X50 12
66 020-D934-M8 TUERCA HEXAGONALI DIN934 M8 4
67 m 020-D913-M8X20 ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M8X20 4

- A6 -




PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

Elemento Miniatura N2 de pieza Descripcion CTDAD
68 050-KIE-0508-002 CONJUNTO ARMARIO ELECTRICO 1
69 130-05-06-00234 CONJUNTO TAPA INSTALACION ELECTRICA 1
70 w)w) 020-D933-M10X16 TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M10X16 8.8 PAVONADO 4
71 o 120-05-06-00389 BRAZO ACCIONAMIENTO ENCODER MP3003CNC 1
72 020-D912-M8X20 TORNILLO ALLEN DIN912 M8X20 2
73 050-ENC-00009 Encoder Optico GIVI GVS200 C.170 1
76 130-05-06-00246 ACCIONAMIENTO ENCODER LINEAL 1
78 X 020-D912-M12X35 TORNILLO ALLEN DIN 912 M12X35 10
79 m 020-D71412-00002 Engrasador DIN 71412 M8X1.25 Recto 12
80 120-05-05-00108 GUIA LATERAL MONTANTE 2
81 \ 130-05-05-00022 CONJUNTO AJUSTE GUIA 2
82 ° 120-05-05-00087 ARANDELA DE GRUESO #30X@14.5X8 4
83 hmm 020-D931-M14X100 TORNILLO HEXAGONAL DIN 931 M14 X100 4
84 020-D933-M8X35 TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M8x35 9
85 130-05-05-00021 CONJUNTO GUIA TRANCHA 2
86 020-D912-M10X30 Tornillo Allen DIN 912 M10X30 16

- A7 -




Elemento Miniatura N2 de pieza Descripcion CTDAD
87 & 130-05-06-00256 Conjunto Tope MP3003CNC + Servomotores + Cubiertas 1
88 \ 130-05-06-00231 CONJUNTO TAPA TRASERA SUPERIOR 1
V-
89 % 020-D6921-M8X16 Tornillo Hexagonal Embridado Din6921 M8X16 16
90 120-05-05-00003 TAPA TRASERA INFERIOR 1

91 @ 020-D934-M10 Tuerca Hexagonal DIN934 M10 24

92 L 031-SIB-00003 SILENT BLOCK DOBLE (#50X30 M10 4
93 “ 130-05-06-00221 CONJUNTO GRUPO HIDRAULICO MP300 CNC 1
T’ 120-05-06-00404 MANGUERA 3/8 CODO 902 3/8-TG 3/8 L=2220 mm 1
95 - 120-05-06-00402 MANGUERA 1" TG 3/4"-TG 1" L= 600 mm 1
T_ 120-05-06-00403 MANGUERA 3/8" CODO 902 TG 3/8-TG 3/8 L= 540 mm 1
97 " 120-05-06-00401 MANGUERA 1" TG 3/4"-TG 1" L= 650 mm 1
98 040-ABR-00002 ABRAZADERA PARA TUBO 3/8" 2
99 m 020-D913-M8X10 ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M8X10 14
100 i 120-05-05-00018 BULON @#70x164 2
101 120-05-05-00081 BULON @#55x244 1

102 ' 040-RMM-00002 Racor 1/4" Macho Macho 1

- A8 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

Elemento Miniatura Ne de pieza Descripcion CTDAD
103 040-JMG-00002 Junta Metal Goma 1/4' Gas 2
104 040-RG-00004 RACOR GIRATORIO M-H 1" 1
105 040-TGL-00002 FIGURA "T" TUERCA GIRATORIA LATERAL 1" 2
106 . 040-ARP-00001 Antirretorno Pilotado 1" 1
107 0 040-JMG-00006 Junta Metal Goma 1' Gas 2
108 ' 040-RMM-00007 Racor 1" Macho Macho 1
109 120-05-06-00311 MANGUERA FLEXIBLE1-"TG 1"-TG 1" L=360 1
110 % 130-05-06-00232 Conjunto Bulon Trasero Cilindro Subida MP3003 2
111 120-05-05-00020 BULON @55x164 1
112 040-RMM-00003 Racor 3/8" Macho Macho 2
113 040-CGMM-00002 CODO ORIENTABLE MACHO MACHO 3/8" 1
114 040-AH-00001 ACOPLAMIENTO TG-TG 3/8" 1
115 040-VRP-00001 VALVULA REGULADORA PRESION RAO3R2B 2
116 040-RG-00003 Racor Giratorio Macho Hembra 3/8" 1
117 040-JMG-00004 Junta Metal Goma 3/8' Gas 3
118 040-CMH-00002 CODO 902 MACHO HEMBRA 3/8" 2

- A9 -




Elemento Miniatura Ne de pieza Descripcion CTDAD
120 \ 130-05-06-00226 CONJUNTO BIELA REENVIO 1
121 \ 130-05-06-00209 Pistén Principal MP3003 1
122 ‘ 130-05-06-00225 BIELA TRIANGULAR IZQUIERDA 1
123 4 120-05-05-00016 BULON (#90x244 2
124 \ 130-05-06-00224 BIELA TRIANGULAR 1
125 120-05-05-00060 BIELA TRANCHA MP3003 4
126 . 120-05-05-00061 BULON #90x164 4
127 by 020-D934-M14 TUERCA DIN 934 M14 1
128 mb 020-D913-M14X60 ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M14X60 1
129 ~ 122-PLC-0000-001 Placa Caracteristicas General 1
130 ' 130-05-06-00259 CONJUNTO TAPA LATERAL IZQUIERDA 1
131 " 130-05-06-00238 CONJUNTO TAPA IZQUIERDA MP3003 CNC 1
133 o 120-05-06-00548 DOLLA PARTIDA D90XD95 cortada a 80mm 1
134 \ 130-05-06-00244 CONJUNTO SOLDADO EXCENTRICA MP3003 1
135 \ 130-05-06-00269 CONJUNTO TRANCHA MP3003CNC 1
136 140-05-01-00116 PUNZON PS135.85.R08 835mm 3

- A10 -




PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

Elemento Miniatura N2 de pieza Descripcion CTDAD

140-05-01-00119 PUNZON PS135.85.R08/T 645mm 1
139 120-05-08-00030 BRIDA REDUCIDA PROMECAM 1
140 120-05-05-00076 BRIDA PROMECAM 20
142 140-05-01-00120 MATRIZ M460R/T 645mm 1
143 140-05-01-00117 MATRIZ M460R 835mm 3
144 140-05-01-00053 Alza Matriz Plegadora C1050/R a 1050mm 3
145 120-05-06-00537 SOPORTE CHAPA TRASERA INFERIOR 2
146 020-D912-M10X16 Tornillo Allen DIN912 M10X16 4
148 040-TGL-00001 Figura 'T' Giratoria Lateral 3/8' 1
149 040-VDP-00002 Grifo Manometro 1/4' Salida Superior Linea Recto Ref. FT290-01-14 1
150 120-05-06-00506 MANGUERA MINIMEX - TG1/4 CONO GAS - TG 3/8 CONO GAS - L=550mm 1
151 040-MAN-00003 Mandémetro 0-300 bar D63 1/4 Inferior 1
152 120-05-06-00510 ARANDELA MANOMETRO 2
153 120-09-01-00126 Tuerca Sujecion 1
154 m 020-D913-M6X20 ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M6X20 8
155 040-RRMM-00002 Racor Reducido 3/8'-1/4' Macho Macho 1

- All -




Elemento Miniatura N2 de pieza Descripcion CTDAD
156 020-D933-M10X90 Tornillo Hexagonal DIN 933 M10x90 2
157 : 020-D912-M6X25 Tornillo Allen DIN912 M6X25 4
158 130-05-06-00265 SOPORTE LASER 2
159 120-05-06-00533 CHAPA INDICADORA POSICION LASER IZQUIERDA 1
160 120-05-06-00534 CHAPA INDICADORA POSICION LASER DERECHA 1
161 020-17380-M8X20 TORNILLO ALLEN ABOMBADO I1SO7380 M8X20 8
162 050-LAS-00001 CONJUNTO LASER PLEGADORA 2
164 \ 130-05-06-00268 CILINDRO SUBIDA MP3003 CNC 1
165 120-05-06-00536 SOPORTE INDUCTIVO TRANCHA 1
166 120-05-06-00540 Tapa passacables inferior 1
167 120-05-06-00541 Tapa cables lateral 1
168 > 120-05-06-00543 METACRILATO NARGESA 2
169 120-05-06-00545 SOPORTE INDUCTIVO TRANCHA 1
170 J 050-IND-00004 Detector Inductivo Diell M8 NC PNP-10-30 M12 1
171 050-IND-00003 Detector Inductivo Diell M8 NO PNP-10-30 M12 1

- A12 -




2. Group hidraulique

PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

130-05-06-00221

93.1

N° Despiece
93.2
PLANO DE DESPIECE | REFERENCIA | FECHA ‘N NARGESA®
@ D Conjunto Grupo Hidraulico 130-05-06-00221 Ctra. de Garriga SEIZ‘.‘Q‘:S.”éLZ"

MP300 CNC

29/11/2023

17476 Palau
www.nargesa com

Este

Nargesa SL . No podré

- A13 -




Elemento Miniatura N2 de pieza Descripcion CTDAD
93.1 120-05-06-00547 Aceite Hidrdulico HV-46 120L MP3003 1
93.2 040-TVA-00001 Tapon Allen 1/2' 1
933 130-05-06-00222 DEPOSITO HIDRAULICO MP3003CNC 1
93.4 040-TLL-00001 Tapon De Llenado 1" Con Filtro 1
935 120-05-06-00427 MANGUERA 1/2" TG1/2"-TG1/2" L=560 mm 1
93.6 ﬂ 040-BL-00014 BLOQUE HIDRAULICO PLEGADORAS MP2003/MP3003 1

&
93.7 % 020-D6921-M8X16 Tornillo Hexagonal Embridado Din6921 M8X16 6
93.8 040-CA-00001 Campana Acoplamiento Bomba Tipo L Motor 7.5/10/12 1
93.9 040-AE-00004 Estrella Acoplamiento 7.5/10/12 Cv 1
93.10 020-D912-M10X25 Tornillo Allen DIN912 M10X25 4
93.11 050-ME-00004 Motor Eléctrico DE 9.2 KW A 1400 RPM Brida BS 1
93.12 020-D125B-M10 Arandela Biselada DIN125B Para M10 4
93.13 020-D933-M10X45 Tornillo Hexagonal DIN933 M10X45 4
>
93.14 040-AE-00002 Acoplamiento Lado Motor 7.5/10/12 Cv 1
L ] . .
93.15 040-AE-00003 Acoplamiento Lado Bomba Tipo L 7.5/10/12 Cv 1

- A4 -




PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

Elemento Miniatura N2 de pieza Descripcion CTDAD

040-FL-00003 Filtro De Aspiracion 1' 1
93.17 . ‘ 040-RRMM-00009 Racor Reducido 1'-1/2' Macho Macho 1
93.18 040-BH-00001 Bomba Hidraulica de 22 Litros Carcasa De Aluminio 1
93.19 o 040-JMG-00004 Junta Metal Goma 3/8' Gas 1
93.20 . 020-D912-M8X30 Tornillo Allen DIN 912 M8X30 4
93.21 ' 040-RRMM-00004 Racor Reducido 1/2-3/8 Macho Macho 1
93.22 O 040-NA-00001 Visor Nivel Aceite De 3/8" Gas 1
93.23 ’ 122-ADH-00007 Calca Sentido de Giro 1

- Al1S -




3. Cylindre supérieur

© opeajunuioo eipodon * 15

(euc

v o6 o €202/1 1/62|89200-90-50-0€

ONO

JSHOUVN NI | | vHosd | vioNswss3y | 30314530 30 ONVId

€00€dIN Bp!gns oJpulli) de

ryol

SY91

291

aoaidsaq N

LY91

>

L9l

LY91

89200-90-S0-0€L

- A16 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

Elemento

Miniatura

N2 de pieza Descripcion CTDAD
164.1 / 130-05-06-00229 CONJUNTO VASTAGO CILINDRO SUBIDA MP3003 1
164.2 120-05-06-00532 DOLLA DE BRONCE CILINDRO DE SUBIDA MP3003 1
164.3 \ 130-05-06-00267 CONJUNTO CAMISA CILINDRO SUBIDA MP3003CNC 1
164.4 040-RAS-00009 Rascador D55XD65X7/10 1
164.5 040-BA-00014 Collarin BA D55XD65X7.3 1
164.6 040-JT-00034 JUNTA TORICA D60X3 90 Shore 1
\
164.7 030-DP-00012 Dolla Partida D30XD34X25 2
164.8 M) 020-D914-M6X8 ESPARRAGO ALLEN DIN 914 M6X8 1

- Al7 -




4. Cylindre principal

ude1 o5 pipod O 15 BseBIEN.

| ememimean £202/1L/6Z[B0Z0090G00EL oy orpumio | <1 ©
JYYSHOUVN 7: VHO34 | VION3¥343¥ |  3031dS3A 3d ONVd
L'1Cl
'&
g'let
a4l
qllel
aoaidsaq N

60200-90-50-0€L

- A18 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

Elemento Miniatura Ne de pieza Descripcion CTDAD
-
121.1 030-DP-00024 DOLLA PARTIDA D55XD60X50 1
121.2 030-DP-00022 DOLLA PARTIDA D55XD60X25 1
1213 / 130-05-06-00208 CONJUNTO VASTAGO CILINDRO PRINCIPAL 1
121.4 040-BA-00010 COLLARIN BA D70XD80X11.4 1
121.5 120-05-06-00059 DOLLA DE BRONCE CILINDRO PRINCIPAL 1
121.6 120-05-06-00058 SEPARADOR PISTON PRINCIPAL 1
T’ 040-DPS-00002 JUNTA DPS @140X@123X20X40 1
121.8 120-05-06-00349 TUERCA EMPAQUETADURA CILINDRO PRINCIPAL 1
1219 \ 130-05-06-00020 CANIZACION CAMISA CILINDRO PRINCIPAL MP3003 1
121.10 030-DP-00025 DOLLA PARTIDA D55XD60X60 2
12111 120-05-06-00322 EMPAQUETADURA CILINDRO PRINCIPAL 1
121.12 0 040-JT-00017 JUNTA TORICA D55X5 90 Shore 1
121.13 O 040-JT-00005 JUNTA TORICA D131X5 90 Shore 1
121.14 m 020-D913-M6X16 Esparrago Allen DIN913 M6X16 1
121.15 040-RAS-00006 RASCADOR 70x80x7/10 1

- A19 -




5. Panneau électrique

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60

09X0 X3INN ONIMNNYL d311L0TS

GIR S TGUV WG

L=468mm

1

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=210mm

L=470mm 230V >> ADJUSTED TO 32A
400V >> ADJUSTED TO 22A

T (2]
S s s 1Y)

ABB0B2 HO HB8 10 MOM2 X0 X2X4 8 :1 117 123

a1 A9B1B3 HI HO 11 MIM3 X1X3X5 ER=| 11812
3o
3

— P —
c
z
5| [5]5]5 ;
1f
1| @
it S -
m
x
B i

DIN Q
L=210mm 3

A1 A9B1B3 H1 HI 11 MIM3 X1X3X5 118 124

JAD ABB0B2 HO HB 10 MOM2 XO0X2X4 117 123

L=550mm
PLACE THE LABELS ON THE TOP OF THE TERMINALS AND FUSES.
PLACE THE TERMINALS AND FUSES WITH THE OPEN SIDE TO THE LEFT.
o 1 115 o
2 2 116 2
S S
g iR s Tc2U v woy F2 3 P A5 P T oS D 0t g

DIN
L=210mm

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=210mm

0

[e—)
DIN
L=210mm
SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=210mm
-FA1
DIN
0000 L=210mm
~ALM
=
C = = H
=\ <>
om
° 2
= =
EE &3
o
0000

09X0¥ X3INN ONIMNNYL A31101S

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=550mm

- A20 -




PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECH

5. Panneau électrique. Seulement pour les Etats-Unis

NIQUES

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=550mm

PLACE THE LABELS ON THE TOP OF THE TERMINALS AND FUSES.
PLACE THE TERMINALS AND FUSES WITH THE OPEN SIDE TO THE LEFT.

=1

1
2
IGIR S T G2U VvV WG

WWop9:

115
116
-F2 F3 F4 F5 6 F7 RO P9 F0-FN

09%X0y X3INN ONIMNNYL A3LLOTS

GIR S TGUV Wa)

2
H

DIN
L=468mm

116
115

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=470mm

230V >> ADJUSTED TO 32A
400V >> ADJUSTED TO 22A

=1

ABB0B2 HO
A9B1B3 Hi

HB 10 MOM2 XOX2X4

a1 HO 11 MIM3 X1X3X5

wwoet:

09X0¥ X3INN ONIMNNYL d3LLOTS

5

[ LIo0)

DIN
L=210mm

FOTT MING X1X3X5

A9B1B3 HI
ABB0B2 HO HB 10 MOM2 X0X2X4

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=210mm

0

117
113

123
124

o(
of

T8
hi7

124
123

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=210mm

0

[ @]

DIN
L=210mm

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=210mm

=1

wuwopy

DIN

L=210mm

09X0¥ XINN ONIMNNYL A3LLOTS

SLOTTED TRUNKING UNEX 40x60
L=550mm

- A21 -




6. Armoire du panneau de commande

wwoey="1

09X0€ X3aNN ONIMNNYL d31L1O0TS

@)

INSIDE VIEW OF THE FRONT BOX

NUMERIC CONTROL
ESA S630
EMERGENCY GENERAL
STOP LOCK KEY ON LAMP ERROR LAMP VOLTAGE LAMP
(GREEN) (RED) (WHITE)

-L2

SLOTTED TRUNKING UNEX 30x60

L=340mm

usB
CONNECTOR

usB
CONNECTOR

RESTART BUTTON + SPEED BUTTON +
LIGHT (BLUE) LIGHT (ORANGE)

=1

wwoB

09X0€ X3aNN ONPINNYL A31101S

- A22 -




PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

379V NOISNILX3 1INYIHLT + 379v0 SNA NVD LZOW- + ZZON- 6l

HOLOW dINNd ZOIN- GZIN 8l

(43AI303d ¥3SVYT1 dSA) XY HLIM ISOH d3LVONYH0D 99IN- 0ZINl ZLNQ VINd Ll

(3ATVACYHLOT3 19) LaAT YLON- 69d 9l

STUIM TYNOIS HLIM HS3IW LZOIN- ZEN Gl

(3ATVAOYLD313 29) 2and SLON- 69d 4

(3ATVACHLO3T3 1) LOAT 919N~ 69d €l

(3ATVACHLOTTT 1Y) LVAT LION- 69d 4%

(3ATVAOYLO313 F3dS TYNOILYOdO¥d) LA €LON- 69d L

(3ONIH 3AIS LHOIY) 64S LLOW- 69d ol

(3ONIH 3aIS L1437 0148 ZION- 69d 6

(3AILONANI LS3L ¥3SY1dSA) VSA 8ZON- 69d 8

(43 LLINSNYYL ¥3SV1dSa) XL SON- 69d L

(3AILONANI ¥3AOON3T) L3I €ZON- 69d 9

(3AILONANI IANTYAOHLOTTT 1E) L LOIN- 69d S

(IAILONANI IATVAOHLOTTT 1D) | 8O- 69d 4

(3AILONANI IATVACYHLOTTT 1Y) LV 69N~ 69d €

(diNv1 vIdY aNag) §1 81ON- 69d 4

(IANTIVAOY LD T3 3UNSSTd TYNOILIOdONd) L3N 9ZON- 69d I
NOILdI¥0s3a JHIM 014103713 ANV 378Vv0 O1LSV1d ¥3GNNN

MOvd XOd OITIVL3N

(@)
\m [ OL QVIMHL
)
D

o) ﬁu?

Q
IO avIgrLT

\_ o

3dIS S3ONIH
X048 JITVLIN

1INOd4 XO4d JITIVLIN

- A23 -



ISOH HIAINA / HOLOW IONYO %OV EON- sz ve
(IALLONANI IONVO YOV ‘SIXV ¥) dLl
+ (IAILONANI IDNVO HOVE ‘SIXY X) XLI SZON- + PZON- §'€19d €2
va3d 0LOW- QHOOV 0ZIN (44
AlddNS ¥3mod LOW- gz 1z
69d 0z
NOILdI¥OS3A |  3dIM OI¥LOTT3 aNV19 318V OILSY1d ¥IGNNN

MOV4E XO4d OITIVLIN

ve

3dIS S4ONIH XO4g OITIVL3IN

- A24 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

7. Group hidraulique

in

[ |
| o
=

MOUNTING DIRECTION FOR ALL VALVES

P —
Z200005N
00000aco

- A25 -




8. Shémas électriques

T3AON VSN NON ¥04 ATNO

r—-——=-======-=-= A
[, N | ~€
[ ' | 1) L1 7 -
o Llasves (e a o n )i (o wwe) W
[T ety sty o : | <
! R 1= |- ! & w m[ N[ ¥
~ =~ ~ ~
L 1S | | o — T oow- T 20w 20w zow-
B SN - - "
- o Low © In 1a ln
A A H_A>w. % 0" 0 0O 0
C [ oa Lov | U € [
f LS | .
$- "\ VId- "
. _H_ 14- |_ _l_Ul h A n
R ~ n
174 S A
N — < _ < _ < _ F
L
£ e 15
~ ~N ~N ' + _
P < 13
--\-- - -
) G S - e |es e
~l s = |=
AFN
— e -
m <
S 2 S t s =
9s 9N
L S kLl iU A A}
T 0 -7 ISV JISVHAONOW : 1asva T
CTC¢T¢ CT¢ WIARG SYOLOW IONVO WOV : 1ad CT¢ ¢
UOLOW 39NV MOVE ‘SIXV ¥ : €W
C |c |Q C |g HOLOW IONVO WOV ‘SIXV X : ZI cC [c [CQ
HOLOW diNNd * LI
f--.f:.# avid- -.ﬁf £vid- f:.f:.f 1Wid-
0 K]
IS
1L
w 11 ls 1w
IN) IND m]
(o )2 (amws  wwa T ovowva wovouw  av- ane d -3 0 ) o c ls e
_ % X -\ =\ 1S-
NaISN3LX3 HW) [ TNV) [ aNoTNvD [ 12 Y A0 P T S ) L f C====7 /i
M- Tew  Tew Jeow T eon- T eow- T eon- T eon- T eom- | T
T — T &7, T
— IND ) " ——\ 1 Pl L
a- WY (ewa awa oew) - (M a3 0 20 )R- i _ S
]

300N VSN ¥0d4 ATNO

- A26 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

ITINAON TV YISV dSA NIV
va3d NVIN avaa : S4s

va3d NMOQa : vds
NOLLNE LYVLISIY : €4S
dOLS ADN3IDYINI LNOY4 : ZdS
dOLlS ADN3IADY3INA Tva3d : LdS

[4 Au_nse
< < S —
TVNDIS NMOd TVNDIS d3lddve J3S JQAHTH
e Ly
1}
T oow-
Y
® 8 N
\" o1
@ 4S- ~ 45 14S-
al al ol |
T oow- T wow- T oow-
6% \s 6V LE oY W oW 8V
1 0 [m] (] 1 m] [m]
£ u A4 Lb U 0
3
g g I8 |8 _u 7 = |5 g 18 I8 |8 |8 ;w_ _w 5 2] g |18 I8 |18 I8 = = |
2
¥4 £03S- 8¢ {93S- =l 193S-
N €4S~
o
g 8 |8 |2 _w r = = g 8 B |2 |« r _n.. = g g |18 |2 le [z | |[=
0l 8l [] L S
19 9 H 9H H Y H YH
] 0t o o 0° 0® 7€ m! |
wl| ol s
T oow- T oow- T oow-
. h 9 |9 |w |a ® z
N S o U
o 1S T, SdS- s L s
9
T oow-
(€ T ) b
6l 9
<]

JaAYe

- A27 -



<
3aA0
3 ’ <l
JaAvze
64-
ox
. * =
Lv ov |ex 8H " v lax SLNANI J0A7e:
e e w e o lu 141 oo o9
i v i v i v n v ZALLONGNI BATVA 1+ L2l
~ ~ ~ ~ :
6oW- " 6oH- gou- | oo 194- 7 1ow- c2on| ezon- IALLONGNI ATVA LV ¢ LYI
2 2 2 2 2 2 2 2 JAILONANI ¥IAOONA : L3I
7 a T a 7 a 7 i IONIH 30IS 14317 0LdS
3ONIH 3aIS LHOM | 64S
— i FE—— —  + A3 %207 TVHIN3O : 84S
- - - - NOLLNG a33dsS : ZdS
o \|w [ @ \|br | @es \io N
L L n A 1vaad NVIN avaa : sds
NOLLNG LUVLSIY : €4S
i E\ rm\ rm\ T0U.LNOD JIMANNN VS3 : | TOULNOD
@ @ @ @
= = = =
] v e ¥
6OH- 1 oou- T wow- 1 o
<l
TYNDIS NMOG
<
Hm: TYNDIS H3MUvE
%€ 3 9 55 65 ™
(] 0 H_u mﬁ m]
HM ¥ HM € €
L~ L~ 1~ L~ =
Tuow- Tuow T uow T oow- T oow-
~ -~ ~ S & & = ~ R
]
Y T S /% X3 \7 s45- N7 s \ 3
- 0b4S- |w 64S- |- 64S- = 84S~ @ L4S- @ 94S- @ o bd9- 3 g45-
N onal M| 6| wl
Moo Tuow- Tuow- 1 oow- 1 oow-
w I3 8z " 98 08 L €5 Ls 89
33S J0A9Z+
I 171 € 1z 6l i sl €l m 6 L s € !
0 (] ]
l LE 9¢ 119 ki3 €€ 143 Lb 3 0€ 60 k14 8l LT 9 114 b
(u 9 o a & o n o 6 8 L 9 s 9 € z L) ENCK

LT04INOD-

- A28 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

=
1IN ¥ - —
335 JaA%Z*
4 _
> 18
1aAT- X — = 9 €0 e
3 : - 0J 0l
vl ml x| ne| ~
Ao Teaw  Tom T oom
€8 18 16 6 N
HM -
Ms Hm Hm H; 9 @ o
0 x
1] 4] 19 99 ]
¥IAIYQ TYNOILYOdOYd . T daATT
(o s ’ £ ¢ ' | 17041N0I- C u i1041N0-
<]
[4 3aA0
. ’ <
07 SLNNI J0AYZ+
sX € | ax 28 IX J
— <7
3 Janwe+
w e i L oo 19 % 106 99 o9
0 | 0”0 | 8K
ng | N ng | N ngl N na)_ N ng | Na 8€
T oeon="T ocon- T s1on=T szom- 1 oo szow- " aonT som- 1 viow T vaow-
v |
2 2 |2 2 |z 2 |2 2 1 aow-
=) nY =) =) =Y =) =)

-

3 ] ]
1~ AIme .N \ZI- AIHVWH_ .N VSA- AIVmu_ dll- AVWH_ X1I- AIVWN_
1 1

\-_L‘M_-NG
M
|
L.
o
ey
@

HM
HM

AATVA JUNSSTUd TVNOILIOdOUd ¢ LIAT " ™ m M

AATVA a33dS TVNOILYO0dO¥d : LAAT A
dINV1 39VLIOA : 91 0€9W- 679K~ 810K STOW-

IALLONANI IDNVYD MIVE ‘SIXV 2Z :2ZI
IAILONANI IDNVD MOVE ‘SIXV LZ :LZI
FAILONANI 1S31 43SV dSa :VSA
IAILONANI IONVD MIVE ‘SIXV ¥ : ULl
AAILLONANI IONVD MIVE ‘SIXV X : XLI
39NIH 34AIS 1437 : 0Ld4S (743 6Ll 86 6 9 9€
_H__.m TOULNOD JIUINNN VS ¢ LTOULNOD

ng
10W- UDN-

<\ HM

7 (143 66 68 0 62

88 L8 69 99 9

6€
ﬂ u 9 Sl A €l u I oL 6 8 L 9 S Y € l 3 J _,N._u_w_..__‘.I_ZOuu

- A29 -




M,
w[_lzv‘

6L

\

LIOW-

Sa-

v

L

SIBW-

k] q [
> >
] ~ N
- %0- - ¢a-
, 1o~ \I
YOLOVLINOD dNNd : kM > LVAI- » 79A3T-
IATVAONLIITA 1D ¢ LOAT = = =
3IATVAONLIITA 29 : 2aA3
IATVAONLOIT 14 : LEAT
IATVAONLIITA bV : LYAT ng ng | ng ng |
TOYLNOD DIMINANN VST : LTOULNOD LIOW- A qow- SIOW- 1 now-
LL €L 69 59
0 0
€5 143 1S 09 6%
Jo Qs 0= 0= [«
Py A - - - - -
8 e 84 Ly 9% Y ki
n u
0
6l 8l L 9 Sl a €l U 1} oL 6 L S € 14 l L 100 W

L1041NO]-

- A30 -



PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

793y

A8

IX

8l

JAA0

[AEL]

8N0J-

>
N

=

INVd- @ INV4-

JAA9Z+ dSa <

NVd X008 TVII3.L10373 : ZNVd
NVd X008 TOYLNOD ¥3SN & LNV
¥3ZZNA AYONIN 40 AN3 ¢ 1Z

dINV VAV aN3 g : S
dINVT NO : ¥1

dINVT LAVLS3IY : €1
dINVT do¥d3 : 21
dNVv1 a3ads : 11
TTOYLNOD JIUINNN VST ! LTOULNOD

_ WSWd dSa <}
& 8NOd
- ad dsa < ™
€03y 103y
0 0 VSh dsg <3 L8
"9 €9 N |
AV dsa <7 1 aiow-
- - | 300W dS0 <}——— x = x
: Ia- : old- N > N
2 300W 450 <}— ® a1 = Dmmwv € = oo® s
~ ~ x N x N x
A JAATZ+ ND ® .Nn_i 0y ® Nn_l
3 \Z- X ng | x x
v IX 1 siow-
S0l 90 601 80 901 Lol <8
: 8- 95 % 143 0s 8% 9% D.: 9
19 9L SL L €L A IL 0L 09 69 89 LS 99 9
ﬂ 0z 6l 8l I 9 sl "l €l u I o 6 8 L S 4 € 14

7100 W
_ J L7041N0D-

- A31 -



| et hal r—
| I I
| I I
I I I
“ UIARIA SYOLON IDNVYD MIVE IFHL 40 NVI sSnd IHL OL “ “ X049 TVII¥LI3T3 3HL 40 YOLIO3INNOD NV13HL OL
IV S
bole 8 ¢ s 5w ¢ ¢ JIWKE ! ! Le ¢ 9 s o ¢ ¢ v Jeod
I I I
I I I
| I I
| I I
| I I
| I I
| | |
| I I
| I I
| “ “
| == I I == == == ==
| I I
| I I
| | |
| “ “
NEM ng [ ngm oo [ oom | No| nom [ Na| new | g [ ngm

| 1 ow- 1 aowT zzow- | | 1 v vzowT vaow-"T veaw"T vaowT 1zow-T vzow"7 1zow-
| | |
| " _
| 31V 690 | | JIVW Srd
“ (6 8 1 s s o e oz 1 3NH | | (¢ ¢ s s 0 ez 1 )3
| 70YLNOD DRIINNN 0£9S VST THL 40 NV SN JHL OL I I 70M.LNOD JIMINNN 0£9S VST THL 40 HOLOANNOD NV IHL OL
b J

379vI SNd NVO F79VO NOISNILX3 1LINJ3H13
rrr———H"—"F"F~ ™"f""F¥>™F¥*"F">"F™—~~~—"7™"F"F+HF¢"~F——~ ~F—+Y'/r~——/7"~"™T—7F7—"7TTF7—"7F"7F77F"7"— A rr--r-r—r——m—H—F"—F—F~~~~—F~—F~—"FF—FF¢FY¥Y¥H—FF "~"F"f"™—/F"T™FT—FTTTT—FT"FT—FTFT—TTFT7T 777" 7""7"™"—
| I I
“ ¥300IN3 ¥VINIT IHL OL _ "
| JIVW34 690 | | @ o
| ﬁ 6 8 L 9 S v € l l ENOD- | | E
| | | LN
“ ! ! UL ¥300INI ¥VINIT
| | | 0 M 14300INI-
| _ _ ~—1
| o -
| I I
| I I
“ q ) sissvho 6ga Hi0m ! S W U U I
| F——f—————————g—————-— r——" 0La73IHS 12INNOD | | ﬁ v SISSVHD 680 IHL
! ! N S S SR L 0L G13IHS 1OANNOD
| I I
| _ "

N | N T T WM [ Ng N g o

| - L - - - | | - - - L L
| 1 ozow="T ozow- 1 ozow- 1 ozowT ozow- I I 1 oiow"T siom- 1 oiou- 1 aowT s1om-
| I I
| I I
| _ _

JIVW 690 3TV 6490
“ ﬂ 6 8 L 9 s 9 € z ) ZN0)- " " ﬂ 6 8 L 9 s 9 € z L) iNaos
“ TOHULNOD JIMINNN 0€9S VST FHL 40 HOLIINNOD ION3 FHL OL “ “ 379V NOISN3LX3 ¥3dOON3 3JHL OL
e . b e e e e e e

378VI NOISN3LX3 ¥3dOON3 YIAOIN3I ¥VANIT

- A32 -




UIAITITY YISV dSA XY
YILLINSNVYL ¥3SVT dSA XL
FTINAON TV ISV dSA ‘WIV

8 L 9 S M € < 3 ; —mm_/\u

<] AV dSQ

<] VSA dSa

<] WSWd dSa

< ad dsd

< Z 300W dSa

PRESSE PLIEUSE MP3003CNC - DONNEES TECHNIQUES

<] | 300K dSa

9l all Ll €ll
01 — 3ano

mss_:: szxmt
L L L L JAAYZ+ dSa
soW- ~[son- “Json- “som-

SL 18 8 98 08 6L 8L LL 4 0L

- A33 -




9. Shéma hydraulique

H—x

IC1

P

9l

|' 1A1

. Filtro

. Bomba hidraulica

. Motor eléctrico

. Limitadora de presion
. Valvula proporcional

B1

B2

c1 | D1 . Limitadora compensada

SUBIDA

. Electrovalvula Bending

BAJADA RAPIDA

0 N O O WN -

. Electrovalvula principal

BAJADA LENTA

9. Electrovalvula cambio de velocidad

BAJADA MUY LENTA

X | X | X | X

10. Antirretorno pilotado

11. Valvulas anticaida
12. Valvula reguladora presion
13. Manémetro

- A34 -



NOTRE GAMME DE PRODUIT

POINCONNEUSES
HYDRAULIQUES

\ i
. CINTREUSES A TUBES PRESSES PLIEUSES
CNUREEES) - LS SANS SOURIS HORIZONTALES

PRESSES PLIEUSES

CINTREUSES A VOLUTES HYDRAULIQUES CISAILLES HYDRAULIQUES
MACHINES A GAUFRER MACHINES A FORGER
FOURS DE FORGE A FROID A CHAUD

]

BROCHEUSES MARTEAUX PILON PRESSES HYDRAULIQUES
HYDRAULIQUES POUR LA FORGE A FORGER






